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OT cocTaeurTens

COOpHUK CONEpPXUT 3a[aHuA AN NMPOBEAEHHN TEKyLLe-
0 M UTOrOBOrQ KOHTPONA 3HaHUM yvawmxca 1 knacca no
Matemaruke. MaTepuan pacnosno)keH B COOTBETCTBMM C MNO-
PAAKOM U3INOXeHWA TeM B yuebHuke MU, Mopo u ap.
(M.: MNpoceeweHue).

Bonpocbl TecToBbiX 3afaHUW pasfeneHbl Ha TPU YPOB-

HA CNOXHOCTH. 3agaHua vacth A — 6a30BOro ypoBHS,
yactTh B — nosblileHHoro, yacti C — BbICOKOro YpOBHSA
CNAOYHOCTH.

Ha BbinonxHeHue TeMaTHYECKUX TECTOB peKOMEeHAYyeTCH
BuigenaTe oT 1 Ao 15 MUH, Ha BbINOMHEHWE WTOrOBLIX Te-
CTOB — Uenbii ypok, 3afdaHua ypoeHed A u B npegnonara-
0T OfIMH BEpHbIA OTBeT, B 3aaaHuAxX yposHa C MoxeT 6biTb
KaK OOWH, TaK W HECKONbKO NpPaBUIbHLIX OTBETOB.

B nocoGuu npueegeHb) Tak¥e pasHoobpasHble Mare-
MaTUYECKHE JMKTaHTbl, 3afaHMA HA NPOBEPKY YMEHUA pe-
WaTh 3aja4M, CaMOCTOATEfibHble, NMPOBEPOYHBIE U WTOrOBas
KOHTPONbHAA paboTa B udeTblipéx sapuanTax. Bapuantsl 1
“ 2 — HU3KOFO M CpeaHera YPOBHeW CAOXHOCTH, BapHWaH-
Tol 3 U 4 — BBLICOKOTO YPOBHSA CNOXHOCTU. YuuTenb Bbl-
OGupaeT BapuaHT pPaboThl UCXOAA W3 YPOBHA MNOAMOTOBKM
Knacca. 3HakoMm * oBo3HaueHbl AONOAHUTENIbHbIE 3AAAHMA,
KOTOPbIE OLEHWBAIOTCA OTRESNbHO.



TecT 1. Touka. lNMpamasa InHuA.
OTpe3ok. JlIoMmaHaa NuHus

BapuaHT 1

A1l. Kakumu Byksamu obo3HaueHbl NPsMble AUHUK?

A/\/\_/B/—_\/
b r

T i
[J1) AuB [13))Bwu A
(026wl [(]4) B, wui

A2. CKONbKO NPAMbIX NWHUH MOXHO NPOBECTH Yepe3 OAHY
TOUKY?

[11)1 [] 3) mHoro

(12 2 [ ] 4) W opHoi

A3. CxonbKo npAMbIX AUHWA MOXHO NPOBECTH 4Yepe3 Age
TOUKM?

HERR (] 3) mroro

[]2) 2 [] 4) nu ogHoil
Ad. Ykaxu npaBUNbHO 3anMCaHHOE HepaBeHCTBO.
] 4+6 [13)3>2
[]2) 4 =4 [14)5u?2

B1. Kakoi 6ykeoii obozHaueHa 3aMKHyTas NOMaHas NUHUA?

N ANV

1) A []3) 8B
2) B dar

& 00



B2. Kakve oTpe3aku uMeloT OAUHAKOBYID ONUHY?

100

C1. Tae nsobpaxeHa noMaHaa NWMHUA, COCTOALLAA M3 TPEX
3BeHbeB?

AN A

H[mn

W N -
i
Tmo;)



TecTt 1. Touka. NMpamMmana NUHNA.
OTpe3ok. JlomaHan nMHuNA

Bapunaurt 2

A1l. Kaxumu byksamu oBo3HaueHbl npamble JHHHKT

A /?‘/ hé_ﬁﬁ;/?—\/

[11) 1 [ 1 3) mHoro

(]2 2 [] 4) Hu oanoii

A3. CKONbKO KpWBbIX NHHUI MOXHO NPOBECTH Yepez gaBe
TOUKKU?

] D1 [] 3) uu ogHoi
(]2 2 [] 4) muoro

Ad. YKaxi npaBunbHO 3anMcaHHOE HepaBEHCTBO.
[J]1)3 -2 [13)4>1
[12)2=2 []4)6wut

B1. Kakoit Gyksoll 0Bo3HaueHa HezaMKHyTasd JOMaHas AMHMA?
A B B r

1) A []3)B
2) B RER

@ O



B2. Kakve oTpe3kW uMeloT OgMHaKoBYI0O ANKHY?

b
r
‘\’\\'
B
[(J1) AwB
C]2)Awr
[13)AuB
(J4) buB

C1. Mpe naobpamena nomaHas, COCTOALLAA M3 YeThIPEX
3BeHbes?

CANGA

Hm/n.
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TecT 2. Cuér 0-10. CanTumerp
BapuaurT 1

A1l. Kakoe uucno nponywerno npu cuére?
1, 2, 3, 4,6,7,8,9

L] 14 []13)6

(125 [] 4) Hukaxoe

A2. YKaxv BepHbIA OTBET ANA LENOYKH NPUMEpPOB.
5-3+2+1+1-1-1-3

HER []3)3

[12)2 []4)5

A3. Kakoe ebipakeHHe NOAXOAWT K cxeme?

132+3

0] 4) 3 -2
Janydcy goaxeH CTOATb 3HAK «>n?
-1
.. 5

I
w N
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Lenouke oTeer paseH 87
1 -1+ 1
1+ 1
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B1. Onpegnenn, rge 3anucaHo HesepHOe HEepaBEHCTBO.
[N 2+2>3

[12)7 - 1< 7

[13) 10 —1>9

[141+5=5+1

B2. B KakoW CTpOKe BCE nNpWMepbl pelieHbl BepHo?
[11)5+0=55-0=0,5-5=0
(1203 -3=6,3+0=4,3-0=2
[13)7-0=7,7-7=0,7+0=17
[]46+0=7,6-6=0,6—0=26

B3. CKonbKo TpeyronbHUKOB Ha pucyHKe?

WV

[]11)5 [13)9

[12)7 []4 10

C1. Mpe wn3o0OpaweHa nomaHasn, COCTOAWLAR M3 UETbIPEX
3BEHbeB?

B r

3) B
4Hr

L

L] 1) A []
[]2)B L]



Tect 2. Cuért 0-10. CanTumerp
BapuaHr 2

A1l. Kaxkoe uyncno nponylwieHo npu cuéte?
1, 2, 3,4, 5,7, 8,9

[]1)4 []3)6

[12)5 [ ] 4) Hukakoe

A2. YKad>kH BepHbit OTBET ANA UENOYKH NPHMEpOB.
4 -3+2+1+1-1-1-2

(111 [13)3

(]2)2 [14)5

A3. Kakoe sblpa)keHWe nogxoaumT K cxeme?

NN

[J1)5 -2 133+ 2
[1]2)5—-3 (142 +3

A4, B kakoW 3anncH JoMKeH CTOATb 3HaK «<»?
(115 .5 —1

[125—-1..5

[13)5..5

[(14H5+1..5

A5. B kakoW uenouke oTser paseH 97?
OHN7-1+1+1-—1
J25+1+1+1-1
[(13)2+3+1+1—1
[1H9—-1-1+1+1

A6. W3mepb AnMHY OTpe3aka U yKaXXW NpaBWbHbIA OTBET.
[]11) 6 cm []13)8cm
[12)7 cm []4) 9 cm

10



B1. Onpepenn, roe 3anWcaHo BepHOE HEpPABEHCTBO.
[ 2+2>3

[12)7 - 1=1

[13)10—-1>29

[]4) 6 >17

B2. B kakoW CTPOKE BCE nNpuMepbl PeleHbl BepHo?
[]1)2+0=0,2-2=0,2-0=2
[12)4—4=84+0=54-0=3
[1]3)8-0=8,8—-8=0,8+0=18
[(1#$H5+0=55-0=0,5-5=0

B3. CkonbKO Kpyros Ha pHcyHke?

HRIE (139
]2 7 [] 4) 10

C1. Tpe uzobpaxkeHa noMaHas, COCTOALLAA W3 NATH 3IBEHbEB?

W/%w/’

A
L] 1 3) B
[12 D 4T

11



TecT 3. UTOorosnih 3a nepeoe nonyroaue
BapwvanT 1

A1l. Kakoe 4MCNO CTOMT B YACNOBOM pSAY MEXAY YHCAAMM
3 u 5?

112

[]2) 4

[]3)6

[]4) 4ub

A2, B kakoH nape NpUMepoOB OTBETbI OAWHAKOBbIE?

[J1N5—-3u6 -2

[12)4+3u7 -0

[13)5—1u6—3

[]4)6+2u9 -2

A3. Kakoe BbipakeHHe nNOAXOAMT K cxeme?
ANNN KK

] 4+2

[]2)2 + 4

[]3)6 — 4

[]4)6 - 2

A4, Kakasa 3anucb nogxomMT K KapTtueke?

o 00O
swNnz
LW on b b
+ 1+ |



A5. Bbibepn u306paxeHne NOMaHOW NIMHWM, COCTOALLEW
M3 YeTbipéX 3BeHbEeB.

AB., Ykawu, rge 3anuMcaHo HepaBeHCTBO.

(J1H3=3 [1]3)6ub
[(1]2)4+1=75 [14) 6 > 5
A7. Kaxol npuMep peuwéH HeBepHo?
[J1)4-4=0

(124 -0=4

[130+4=0

[]44+0=4

A8. Uamepb [A/IMHY OTpe3Ka W YKaxu NpaBH/IbHbIA OTBET,

- R

[11) 4cm []3) 6 cm
[]12)5 cm [] 4) 6onbwe 6 cm
A9. Onpepenu, rge uucna 4, 2, 6, 8, 5 sanucaubl B no-

pPAOKE YMEHbWEHMUS.
[]1)2 4,5,6,8
[]2) 4,5, 2, 8,6
[]3)8,6,5, 4,2
[]4) 86,4 2,5
A10. BuibepH BepHOe pelueHue 3afaqu.
Ha ropke 3 aesoukm u 4 manbymka. CKONLKO BCEro
AeTei Ha ropke?

013 +4=7(a) []3)7 — 4
[]2)4-3=1(a) (147 -3

3 (a.)
4 (n.)

.
[

13



B1. I'ne uzobpaxeta 3aMKHyTas noMaHas NHHWA, COCTOA-
Was M3 TPéx 3BeHbeB?

[\

A b B
[11)A (]13)B
[]12) B [] 4) wurpe
B2. B «kakoi cTpoke 3anucaHbi TONbKO BEpHble HepaBeH-
cTBa?
N4 -3=1,4+3=05 4=4
[12)4-3<4,4-1>4-34+3>4+ 1
[13)4-3>44-1<4-34+3<4+1
[ 4-1>4+1,4-1<3+1,3—-1>4-—1

B3. Onpepenn 3aKOHOMEPHOCTb M YKaXKM NPABWAbHBIN Ba-
PHAHT MPOROJBKEHUS AAHHOrO pAja uucen,

10, 8, 6...
[11) 4, 2
(12 2 4
[]13) 5, 4
145, 3
C1. B kakux npumepax orser paBeH 77
0N6+3-2+1—-—3+2
[(T2)3+2-~4+1+2+2
[138~3+1+0+1-0
(1M2+2+2-2-1+3
C2. Ykaxu HepepHble HepaBeHCTBA.
[11)3+4>2+5
[12)4-3<4-2
[(13)7+2>8-—-1
[(J4)5+0>5—-20
14



TecT 3. UTOroeniii 3a nepsoe nonyroaue
BapuaHTt 2

A1l. Kakoe 4ynicno CTOMT B YWC/NIOBOM DALY Mexay 4nChamu
5u 77

L] 12 ]13)6

[]2) 4 []4) 4ub5

Kakoli nape NpWMEpOB OTBETbI OAWHAKOBbIE?

aKkoe BbipaKeHMe NoaxoauT K cxeme?

114+ 2
(123 +3
136 -4
[]14)6—2
Ad. Kakas 3anucb NOAXOAWT K KapTuHke?

W o -

T g e Mg
NN W

|

15



A5. Buibepu naobpaxeHue NOMaHOU AWHUM, COCTORWEN
M3 TPEX 3BEHbLEB.

|:|1)Z Ds)~>
IZI2J/\\[‘! DMM

Ab. Ykaxu, rae 3anucaHo HepaseHCTBO.

L]16é6=7 [J3)1u5
[12}3-1=2 (149 >3

A7. Kako# npumep pewéH HesepHO?

[J1h8-8=0

[12)8 —0=8

[1]3)0+8=0

[14) 8 +0=8

A8. Usmepb AnuHy oTpeska M yKakw NPaBMALHLIA OTBET.
[]11) 4 cm []3)2cm

[12) 3 cm L[] 4) 6onbwe 4 cm

A9. Onpepenu, rpe uucna 6, 9, 3, 1, 5 3anucanbl B no-

psAfKe yBeaWYeHHs,

11 968,53 1

[12)1,2, 3 4 5

[13)1,3,5,6,9

[]14 1,5, 3,6, 9

A10. Bbibepu BepHOe pelieHue 3apaqu.
Ha énke Bucart 2 Gonbwmvx U 4 ManeHbKUX wapa.

CkonbkO WapoB BUCMT Ha énke?

112+ 4=6 (w) [13)6 —2=4(

[12)4-2=2 (w) [14) 6 —4=2(u.

16



B1. Mme n30bpareHa 3aMKHyTas NOMaHas SWUHWA, COCTOS-
WaA M3 YETbLIPEX 3BeHbes?

AN

A B B
11 A []3) B
[12) 6 [] 4) nurge

B2. B kako#i cTpoke 3anucaHbl TONbKO BEPHbIE HEpaBeH-
cTBa?

(11 7T-6=1,7T+2=09,7=17

[M2y7-6<7,1-1>7-6,7+2>7+1
[137-6>7,7T—-1<7—-6,1+7T<7+1
14y 7-1>7+1,7-1<6+1,6-1>7-1

B3. Onpepent 3aKOHOMEPHOCTb M YKaXKW NpPasufbHbIA Ba-
PHAHT NPOROKEHWA OAHHOTO PAAA UYMWCES.

9, 7, 5...
L1131
[]2)1,3
[]3) 4,3
] 4) 4,2
C1. B kaxkux npumepax oTeeT paseH 57
[1NHhé6+1+2-3-14+0
[12)4+3+1—-2+1-1
[(135+3—-1-1-2+1
[#Hs5+2-1-1+1-2
C2. YKaxu HeBepHble HepaBeHCTHA
(T1)5+2>2+5
[1]2)6 —2 <4 -1
[13)5+2>6 -3
[146+0>0+5

17



Tect 4. Yincna 1-10.
Cnoxenue m BbluMTaHue

BapwuanT 1
A1l. B kakom npumepe otseT paseH 67
[(]NH3+3+0 [J3)9-2-2
(127 -3+ 4 []4H 5+ 4 -2
A2. B Kakoe BblpaXXEHHE HYXHO NOCTaBUTb 3HAK ¢>»7
[(1J1)4..9—-5
(12)4+2..6—2
[]3)3+0..3-0
[(14H9—-4..2+5
A3. B kakom npumepe uucno 5 — ebluutTaemoe?
[(11)5+4=029 []3)8—-5=3
(12)5-2=3 (] 7-2=5

Ad. Kakas u3 3apad pewaertcs cnoxeHuem?

[ 1 1) Ha tapenke nexanu 4 nomupopa. 3a o6egom cvenu
2 nomupopa. CKONBbKO NOMMAOPOB OCTanoch?

[] 2) C opHoro kycta cHanu 4 nomugopa, a ¢ apyroro —
6 nomugopoe. Ha cxkonbko nommacpos co BToporo
KycTa cHaau Bonbuje?

[] 3) Ona cvena 2 nomugopa, a Kons — 3 noMupopa.
Ckonbko nomugopos cbenu pebata?

[] 4) C ogHoro kycta chanu 6 nomugopos, a ¢ ApYyro-
ro — Ha 4 nomupopa MeHbite. CKOAbKO NOMUAOPOR
CHANW €O BTOPOro Kycra?

A5, Bribepu sepHoe pelweHWe 3ajauu.

Kynnav 6 mMoTkoB cuHeil wepctn, a Genoii wep-
CTU — HAa 3 MOTKa MeHblwe. CKONbKO MOTKOB Kynuau?

[J1H6+3 [13)6 —3+3
126 -3 [146—-3+6

18




A6. [nauHa kakoM nomaHoW paBHa 12 cm?

B1. B kaxom npuMepe oTBeT MeHbwe 47

[J1)5+4 -5
(127 -5+3
B2. B kakom

B3.

[]1
12
13
[] 4

) 6 +
) 3 +
) 5 +

[13)10 -6 — 1
(14 4+5—2

5+0
1 -1
6 +3

I+I

CKoanO Ha PUCYHKE MHOrOYrofbHUKOB?

- I O WU

[]3) 3

1
2 ] 4) 4
K

npuMepax oTeeT paseH 87
— 7+ 4+3

—3-3+6
+0-8+38
0-5+4-1-20

npuMmepe nonyuaetca cambii OGonbwoi oTeer?
) 9 — 3 + 4 — 10

19



TecT 4. Uncna 1-10.
CnoxeHue v BblUMTaAHUE

Bapuaut 2
A1l. B kakoM npumepe oTeer paseH 8?
[(J1)3+6-0 [(13)9-3-2
[(J]2)7 -3+ 4 [(JH5+5~—-6
A2. B kakoe Bbipa)KeHWEe MOXHO NOCTaBUTb 3HAK «<»?
[115..54+0
[(12)4+2..10 -3
[13)6+3..4+5
(14 10 -6 ..3+0
A3. B kakom npumepe uucno 6 — ymeHbwaemoe?
(11)6 —4=2 []3)8-6=2
[]2)6 +2=218 (14 7—-1=6

A4, Kakas 43 3apay pewaercs BbiMUTaHWem?

[] 1) C rapenku B3snu 3 nomMriaopa M 4 orypua. Ckoneko
OBOWEW B38NM C Tapenku?

[[] 2) C ogHoro kycra chsan 5 NOMWAOPOB, a C ApPYro-
ro — 4. CKONbKO MOMMAOPOB CHAAM C HBYX KYCTOR?

[] 3) C onHoro kycta cHanu 4 noMUAOPa, a C Apyroro —
6 nomupopos. Ha ckonbko nomugopos co eroporo
KycTa CHAAuM Bonbwe?

[] 4) C oaxoro kycta cHanu 3 nomupopa, a ¢ apyroro —
Ha 4 nomuaopa Gonbwe., CKONbKO NOMWAOPOB CHANM
CO BTOpOro Kycra?

A5, Boibepu BepHoe pelwexue 3agauu.

Mama ceapuna 4 6aHkun BUWHEBOrO KOMMoOTA,
a ManvHOBOro — Ha 2 6aHkM 6onblie. Ckonbko GaHoK
KoOMnoTa csapuna Mama?
[]11) 4+ 2 [13)4 -2+ 4
[12)4-2 O 4+2+4
20




A6. IlnuHa kakoW nomaHol paeHa 13 cm?

L]

12 /\
D3)/\/

D4)/\/\/

B1. B kakoM npumepe oTBeT MeHble 37
[J1)5+4-6 [13)10 — 8 — 1
[128—-7+3 []44+5~5

B2. B kakoM npuMepe nosydyaercs caMbiid Go/blIOH OTBET?
[113+5—-7+4

[12)4+5 -3+ 4

[13)6 —3+7—1

[(]44+4-5+5

B3. CKonbKO Ha PUCYHKe TPeyrosibHWKoB?

[] 1)1 [13)3
[]2) 2 []14) 4
C1. B kakux npumepax oOTBeT paseH 67
[11H5+4—-7+4+3
[]2)9-3-3-3+6
[13)4+4+0—-8+6
[1410-5+4—-1-0

21



TecT 5. Atoroenii 2a 1 xnacce

Bapuant 1
A1l. B kakom pagy uucna 3anucaHbl B nopsake yboiaHua?
[]11)2 5 7,8, 10, 11, 14, 16, 20
[12) 2,8, 7,5, 16, 14, 11, 10, 20
[]3) 20, 16, 14, 11, 10, 8, 7, 5, 2

14 10, 11, 2, 14, 5, 16, 7, 8, 20
A2. Yxaxu npegbifyuiee u nocnegyiolllee Yucna ARA UMC-

na 17.

[]1) 16 u 19 13y 1u7
[]12) 15 u 18 []4) 16 v 18
A3. Yxaxu, rge sanucaHa cymMa ducen 9 u 6.
[(J1)9—6 []3)9 <6
[12)9+6 [14)9>6

Ad4. Ykaxm, rpe 3anucaHo HepaBeHCTBO.
[]1)3+6 [13)7 >5
[(12)6 =6 C]4)4+6=
AS5. Kakoe Hepasenctso pepHoe?
JNH4+7>11 [13)15-8<9
[12)5+ 9 >15 (14 12-6<6
Ab. B rkakom npumepe oteeT pasen 167
[1]1)9+ 8 []3)20 -6
[12)5 + 12 []4 8 +8

A7. Ckonbko npaMbix 3aech M3oBpackeHo?

N
[ L RS
e el
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A8. lge u3oOpakeHa nomaHan, COCTOALIAA M3 YeThIPEX

3BeHbeB?
W/LL/\
B
- \ g /\/
L] 1A [13) B
[12)B C1ar

A9, Bbibepu BepHOe peleHue 3afauM.

Ha ypoke TpyAa pnetw aenann noapgpaBUTENbHble
OTKPLITKM. CKOMIbKO BCEro OTKPbITOK NOAYYNAOCH,
ecnn AeBOvKWM caoenanu 9 OTKPLITOK, @ MaNbNUKUA — 77
J1n9+7 [139-7+29
[12)9 -7 [J4H9+7 -9
B1. B kakom BapuaHTe B 06OMX npumepax OTBET MeHblue,
yem B npumepe 13 — 7 + 67
[J17+7 15 - 8
[]2) 14 — 4, 9 + 2
3)6 +6, 4+ 8
4 8 + 6,9 + 4
. YKakM BepHoe HepaBeHCTBO.

1) 18 cm > 2 am

2) 1 a4 5 ecm < 15 ¢cm

3) 14 cm > 1 gm 3 M

4) 20 cm > 3 oM

. B Kaxok cTpoke BO BCex npMMepax OAMHAKOBble OTRETbI?
2 -5 16 — 8, 18 — 9

+ G, + 4,9+ 5

+ §,

I[N -

1) 1
2) 6
3) 9
4) 13 — ,ﬂ—iw—g



B4. Mocrasb s80npoc K 3asaue TaK, ytobel oHa pelwanacs
B ABa JAEWUCTBHA.

Ons Hawna 7 Genbix rpubos, a Konsa — Ha 4 rpuba
GonbLue.

[[1 1) Cxkonbko rpubos nawén Kona?

[] 2) Cxonbko rpubos Hawnu OHW BMecTe?
[] 3) Ckonbko rpubos nawna Ona?

[ ] 4) Ckoneko rpu6os y HUX octanocb?

C1. Fpe uzobpakeHa nomaHas, COCTOAWAA W3 TPEX 3BeHber?

NS

Jn A []3) B

[]2)B d4r

C2. Kakve 3apauv pellaloTCas B ABA AEWCTBHUS?

[]1) Y Onn 6 otkpbitok, a y Ko 2. CkonbKo OTKpbITOK
y HWX BmecTe?

[]2) Y Onu 6 otkpbitok, a y Konu Ha 2 OTKpPbITKU MeHb-
we, Ckonbko oTkpbitok y Konu?

[(] 3) Y Onu 6 otkpbitok, a y Konu Ha 2 OTKPbITKM MeHb-
we, CKONbKO OTKPbLITOK Y HUX BMecTe?

[]4) Y Onv 6bino 6 otkpbitok, a y Konu — 2. U3 Hux
3 OTKPLITOK OHM oTnpaBuin. CKOAbKO OTKPbITOK
Yy HWX OcTanocb?
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TecT 5. MTorossiit 3a 1 Knacc
BapwaHnT 2

A1l. B kakom psgy yucna 3anvcanbl B8 NOpAAKE BO3pacTaHWA?

[] 1) 11, 2, 12, 4, 5, 15, 7, 18, 19

[12) 2 7, 4,5, 11, 12, 15, 18, 19

[]3)2 4,5, 7, 11, 12, 15, 18, 19

[] 4) 19, 18, 15, 12, 11, 7, 5, 4, 2

A2. YKawu npegpiaywiee W nocAegyollee udcna AN HUC-
na 15.

[]1) 14 u 17 [13) 1ub

[]2) 13 u 16 []4) 14 u 16

A3. Ykaxu, rge sanvcaHa pasHocTb uwucen 16 w 8.
[]1) 16 — 8 []13) 16 < 8
[]2) 16 + 8 []4) 16 > 8

Ad. Ykaxu, rge 3anMcaHo HepaBeHCTBO.
(J1n7-4 [13)5=

[12)5 < 6 []4) 4 + = 10
A5. Kakoe Hepasencrso BepHoe?

[11)7 +8 >15 [1]3)13 —4< 8
[1]2) 12 -6 > 6 (149 + 9 >17
Ab6. B xakom npumepe oteer paeeH 177

[11)9 + 8 (1320 — 7
[]2)5 + 11 [14)8 + 8

A7. Ckonpko npsMoiX 3geck u3obpareHo?

4
5

! [13)
[]2)3 (14

25



A8. I'ne usobpaxeHa noMaHaa, COCTOAWLAA M3 NATH 3BeHLEB?

bibepU BepHOe pewieHWe 3agavqu.

Cxonbko peder octanocb y Jawu, ecnu y Heé
6bino 18 pybneit, a 9 pybneir oHa wctpaTuna?

[]13) 18 —9 + 18

[]4 18 +9 -9

B1. B kakoM sapuaHte B 0Boux npumepax oTeeT Gonbue,
uem B npumepe 7 + 8 — 97

[11)14—-17,15 -9

[12) 11 —17,13 — 8

3) 17 — 8, 13 — 6

4) 12 —-7,15 - 6

. YKaxxu BepHOe HepaBeHCTBO.

N 1am3cm> 13 cm

2) 2 oM < 15 em

3) 30 cm < 2 am

4) dcm > 1 am 2 cm

KaKOW CTpOKEe BO BCeX NpMMepax OAMHAKOBblE OTBETbI?
3+8,6+4+6,7+5

15—-17,12 — 4, 16 — 8

5+ 6 12 -2, 13 - 4

9+ 9 20- 1,12+ 5

2N

s HHbogonoo g oo



B4. MocTtaBb sonpoc K 3afadve Tak, utobbl OHa pewanach
B OBa AEeWCTBMSA.
Y fJawwn 5 TeTpaaed B KNeTKy, a B NUHEHKY -
Ha 6 TeTpapen Gonbule.
[] 1) Ckonbko TeTpaneW B nuHenky?
[] 2) Ckonbko TeTpaped 8 Knetky?
[] 3) Ckonbko Bcero Tetpagei?
[[1 4) Cronbko Terpapeit y Heé ocranoch?

C1. Tpe w3obparkeHa nOMaHan, COCTOAWAA W3 YeTpIPEx
3peHbes?

< 7= 1

L]1)A []3)B

(]2 b 14T

C2. Kakve sapgaun pewalotcs B ABA AEKCTBUA?

[11) Y Odawwu 4 Tetpagn B kneTky W 7 B nuHenky. Cronb-
KO Bcero Tetpaged y Haww?

[12)Y Dawu 4 Tetpagu B KAETKY, @ B NHHEAKY —
Ha 7 Tetpaned Bonbwe. CKONbKO TETpasew B NHHEW-
ky y Hawwu?

[]3) Y Dawn 4 Tetpaau B KneTky, a B /IMHEHKY — Ha T Te-
Tpanei Honbwe. Ckonbko Bcero TeTpaged y Bawwn?

[]4) Y Jawu 6pino 4 TeTpagu 8 KAETKY U 7 B JIKHEHKY.
OHa ucnucana 8 tetpapei. CkoNbKo TeTpaaen y Heé
ocTanoceL?
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NMPUNTOXEHUA

MoAroroBKka K U3Y4YEHUIO YUucen

MartemMaTuyeckmit QUKTaHT

MocraBp 3Hak «+», ecnn cornawaewbcsa ¢ yTBep-
XAeHHeM, M 3HaK «=—», €C/M He cornawaewsbca.
1. MNepsbid MAY MeHblUE 8TOpPOrO.

28



4

. Cnpaea oT (pnaxkka HapucoBaH AOM.

@Z/\

. [AaTayoKk nepebid NO CYETY.

. Ksagpatos Gonblue, yem TpeyronbHWKOB.

VANWANWANWAN

6. Cobaka Bbile MuILLKH.

. Y KOTEHKa nan CTONbKO e, CKOMbKO 34€eCh COJHbILLEeK.

ORORORO.

29



MpoeepoyHas pabota
Bapuanr 1

—

T

—

= ———— R

_T

. BaeHb B camyio QAWHHYIO Wy HMUTKY.

2. Packpace rpub, KOTOpbIH HAXOAWUTCA BREPEM.

3. Hapucyi cTonbko ke TpeyrosibHWKos.

4. Packpachk ¢hurypbl, KOTOPbIX MeHblue,

JANVANVANWAN

3. Packpacb kpyrn cnepa oT 3axkpaleHHOW hurypbl.

OAOO®OA

30
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6*. Mpuaymad 3aKOHOMEPHOCTE M packpacb Oycol.

BapuaHr 2
1. BpeHe B caMylo KOPOTKYIO WIAy HHTKY.

2. Packpacb rpHb, KOTOpPbIH HaxOAWTCA C3a[H.

3. Hapucyit CTONbKO e Kpyros.

JANVANWANVAN
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4, Packpace ¢mrypsi, koTopbix Gonblue.

ANVANVANVANVANVANWAN

5. Packpacb TpeyroNbHMKW CnpasBa OT 3aKpaweHHOW chH-
rypbl.

OALO®OAOOV

6*. Mpuaymain 3aKOHOMEPHOCTb M pacKpack 6ycol.

Yucna or 1 go 10. Hymepauuns.
Cuér 1-5

MartemaTuyeckme AUKTaHTDI

1. 3anuwmu yucna.
1. 3710 uucno crour nepep, uvcnom 3.
2. 370 uiCcno cnegyet 3a YWcnom 3.
3. 3T0 4ACNO CTOMT MeXAY YMcnaMu 3 u 5.
4. 310 uwcno Gonbwe uucna 4 Ha 1.
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3.
6.
7.

310 camMoe ManeHbKOe YUCAO.
3T0 YWCNO Chnegyer 3a CAMbIM MasIeHbKUM UUC/IOM.
310 uMcno 3gech nponyweno: 1, 2, [ ], 4, 5.

2. Cocuktait M 3anMil¥ TONBKO OTBeT.

1.
2,
3.

K 2 npubasure 1,
K 1 npubaeuth cTOnbKO XKe.
Mz 5 Bbiuects 3.

4. Uz 4 soivects 3 w npubasuTb 4.

5.

K kakoMmy uucny npubasunn 3 W nonyyuwnu uucno 5?

6. CKoAbKO HyXHO npubasuTb K 2, 4ToBbl nony4unocs 4?

3. MocraBs 3HaK «+», ecnW cornawaewsca ¢ yraep-
AeHWeM, U 3HAK «—», €CNH He COornallaelhcs.

1.

SO s W

Ecnu k 1 npubaeute 1, T0 noayuntca 2.

Uucno 3 Gonble, yem uyucno 4, Ha 1.

Yucno 4 MeHblue, yeM 4ucno 5.

Echu u3 4 ebiuecth 2, nonyuutca 2.

Yucna 5, 4, 2, 3, 1 3anucarbl B nopagke ybbisaHus,
Echm U3 3 wapos oauH NonHeT, To OCTaHETCA 4 wapa.

4. Bnuiuu BMECTO MPONYCKA HYXHOE 4HWUCNO.

IR~

NMAWN=

Bapuanr 1
Yucny 4 npepwectsyer uucno [ ).
Ecnu w3 [ ] Bbivectb 2, To nonyuutcs 3.
Korga k 1 npuGaeunn [ ], To nonyumnan 4.
Uucno 5 cneayer 3a uucnom [ .
Echu u3 4 sbiuects [ ], To nonyuutca 2.
UYucno 3 Bonbwe uucna 2 wa [

BapuaHnt 2
UYucny 5 npepwecrayer uucno [ .
Ecnn w3 [ ] sbivects 2, TO nonyuurcs 2,
Korga k 1 npubasunu [ ], To noayuunu 3.
Uucno 2 cneayetr 3a uucnom [ |,
Ecnav u3 3 ebivects [ ], T0 nonyuntca 1,

33



34

6.

Yucno 4 Gonbwe 3 Ha [ |

Boibepu HyXXHoe uHChO.

1.

2.

1) ——"

1 2 | 3|45

3akpacbk KpacHbIM UBETOM 4WCNO, KoTopoe BGonbiue
yucna 2 Ha 1.

3aKpacb CHHMM LBETOM YMCAO, KOTOPOE CTOMT Mexay
yucnamu 3 u 5.

JaKpacb 3€N€HbIM LBETOM 4YMC/O, KOTOPOE MNOAYUMTCS,
ecrnv K 3 npubasutb 2.

O6Bean KPY>XKOM UYMCNO, KOTOpOe ROAYUMTCH, ecau
M3 4Kcna S BbinecTb 3.

Obeeg KeagpaTOM 4YWCAO, KOTOPOE MOJYYHTCA MpH
CNOXeHun uucen 2 u 1.

MopvyepkHM OOHOW 4YepTOW YUCNO, KOTOPOE MeHblue
uucna 2 Ha 1.

CamocTtoarensHaa patora N2 1

BapuaHt 1
Paznoxu 5 sbnok Ha 2 tapenku pa3ubiMu cnocobami.

[ )

I 2) [ ]
— | S — ]
Kakas 3anucbk noaxoauT K KaptuHKe? [loguyepKkHU eé.

1+ 2




3. Bcrasb nponylwieHHble uncna.

o GO SO GO

4*, Hanpy oTAMUMA Ha KapTHHKax.

Bapuant 2
1. Paznoxu 4 rpyluu Ha 2 Tapenku pasHbiMH cnocobamm.

) L )

1)"‘. I . IZ)L .

2. Kakasa 3anuce noaxogMT K Kaptuhke? [loguepkHu eé.
14+ 4

@%Q .

3. BcraBb nponyweHHble JYKCna.

5 So S SO




4%, HaWgu OTAMuUMA Ha KapTMHKax.

CamocronTenbHan pa6ora N2 2
Bapuautr 1

1. Bbrmcau.
3+ 2 4 — 3
1+ 1 3 —1
4 + 1 3 -2

2. CocTtaeb npumep no cxeme.

3. CoeanHnU pHUCYHOK C 3anucbio.
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4% Hanaw ayx oauwHakosbix bBabouek.

1
2
3
2. CoctaBb npumep No cxeme,
I r ] l _‘r | -._" ——FL
CHONONY oNe
L. 1

3. CoegMHU pPUCYHOK C 3anuchio.

37




4* Hahgu OBa OAMHAKOBLIX NWCTOUKA.

Tk,
a >

134

Touka, npamaa nnuna. Orpesok. Jiomanan
nuHua. Muoroyronninku. Hepasencrea

<

MaTeMaTU4eCKMIA AUKTAHT

MoctaBp 3HaKk «+», eCAH cornawaewscs ¢ yreep-
XMAEHHEM, M 3HAK «—», €CAM HEe cornalaellibcs.

1. (lpsmas nWHWA WMMeeT Hauano, HO He WMeeT KOoHUua.

2. 3pecb U3obparkeHbl TONbKO NOMAHbLIE AMHWM.

3. B 3to# nomaHo# udeTbipe 3BeHa.

5—-—3> 3. _

. 3aMKHyTas nioMaHas NMHHA — 3TO MHOTOYFOJIbHHK,

. Y MHoroyronbHuka moxet 6bitb 2, 3, 4 v 6onbwe
Yr OB,

e B VLR
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CamocroarennHas padora N2 3

Bapuant 1
1. Pasnoxu yucno 5 Ha cnaraembie,

PN PN

2. Ob6sean CHHMM KapaHAalOM CTONbKO 3BEHbEB JIOMa-
HOMW, CKOMbKO yKasaHo,

4

3. Bmecto TOuMEK NOCTaBb 3HAKU «>», «<» WK «=»,
3..4 5.1 3 ... 3
4%, Packpacb KaXKAbii PWCYHOK Tak, uTOObl BbINOAHSA-
NOCb YCNOBHE: KPAaCHbIX KNETOK MEHbILE, YEM CHHMX,

Bapuanr 2
1. Paznowwu uucno 4 Ha charaembie.

N AN
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2. Obeegu KpacHbiM KapaHAAWOM CTOMbKO 3BEHbEB NO-
MaHoKl, CKOJIbKO YKa3aHo.

__\ =

2

3. BMecTto TOuEK NOCTaBb 3HAKM «>>», «<» MAH «=».
5 ..5 1.3 4 .. 2
4%, Packpacb Kaspabid PUCYHOK Tax, uToObl BBINOAHA-
NOCb YCNOBHWE; KPACHBIX KAeTOK 6onblie, ueM CHHMX,

CamocrosarenbHas pabota N2 4

Bapuwaur 1

1. Bbluncnu,

5 -4 3+ 1 5—-1-1

4 — 3 4 + 1 3+2-1

5~ 2 2+ 3 2+ 2 -1
2. BbinonHu 3anucb no cxeme,

OO i AANAAA
3. MNoa4epkHU TONBKO HepaBeHCTBa.

5—-2>1 2 <3

5—-3=2 4 =4
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4*_. Mocrast BMECTO TOYEK 3HAKKW «+» WU «—» Tak, 4TtoO-
Gbl pPaBeHCTBO CTaNO BepPHbLIM.

2 ..1..2=5

5.2 ..1=4

3..1..1=35

Bapnantr 2

1. Bbiuucan,

3 -2 3+ 2 4 - 1 -

4 — 1 1+ 3 5-3

5 —3 2 + 2 3+ 1
2. Bvinonand 3anucb no cxeme.

A A K OoooOm

3. MNop4epKHM TONDKO HEpPABEHCTBA.

3+1=4 1=1

4 <5 2+ 2 >3

4*, MNocTaBb BMECTO TOMEK 3HAKKH «+» M ¢«—» TaK, 4TO-
6b1 paBeHCTBO CTaNo BepHbLIM.

4 .,.2.1=3
5.3 ..1=1
3..2..4=1

Cuér 0-10. CanTumerTp
MatemaTuyecKke AUKTaHTbI

1. Boibepn Hy)XHOe uMcnoO.

1123 45|67 |89 ]10

1. 3aKkpacb KpPacHbIM LBETOM 4MC/IO, KOTOpoe Gonblie
yucna 6 Ha 1.
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6.

. 38Kpacb CHHWM LIBETOM MUCNIO, KOTOPOE CTOMT MeXay

yucnamu 8 u 10.

. 3axkpacb 3enéHbiM LBETOM YUCHO, KOTOpOe NONYHHTCS,

eCNU K uyucay 5 npubasuts 1,

OGBean KPYKKOM uYMCNO, KOTOpPOE NONYYUTCH, €CaM
M3 uucna 7 sbiectd 1.

O6Bean keagpaToOM UMCNO, KOTOPOE NOMYHUTCS npu
CNOXeHWU Yucen 9 wu 1.

MNoadepkHu unucno, Kotopoe MeHbwe 6 Ha 1.

2. MoctaBp 3HaK «+», ecAM COrnawaewbca ¢ yTeep-
XKAEHWEM, W 3HaK «—», €CAH He COornawaetlbes.,

42

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Echu k 8 npubasute 1, T0 nonyuutcs 9.

Yncno 7 Gonbwe, yem uucno 8, wa 1.

Yucno 5 menbiue, uem uncno 8.

Ecnv n3 10 Beuects 2, nonyuutca 8.

HYucna 8, 7, 5, 6, 4 3anucaHbi & nopsgke y6bisaHus,
Ecnn u3 8 wapos oguH nonner, To octanerca 9 wa-

poOB.

BnvwK BMeCTO nponycka Hy)XHoe 4YMCNO,

1.

i

1.

2.

Yucny 7 npeawectsyet umcno [ .

Ecnu u3a [] sbiuects 2, To nonyuurcs 5.
Koraa x 1 npubaeunu [ ], To nonyumnu 10.
Ecnv na 6 sbiuects [_], to nonyuutca 5.
Yucno 7 Gonbuwe, yeM umcno 6, Ha [
Camoe ManeHbkoe ofHO3HauHoe yucno [ .

CamocrtonaTenbHas pabora N2 5

Bapunaunt 1
Bctaeb nponyuieHHbie yucha.

1,2 [ 4 [ 6 [ [ 9 O

Hannwu npegbigywiee v nocneayoowee yucna.

L1 5 [ L) 4, 0] L] 8 []



3. MNocTasb BMECTO TOUEK 3HAKKM «>», «<» HAH «=».

6..8 — 1 4 ...4-3

5+ 1..6 24+ 2 ..4

4. 3aKpacb CTONbKO KAETOK, CKONbKO YKa3aHo.
8
6
4

5% HalpW BBYX OQWHAKOBbIX HHOMIAHETSH.

Bapunawt 2
1. BcraBb nponyueHHble uyucha.

1, 4, 3, OO 5 O [0 8 L 10
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2. Hanuwu npegbiayiee v nocnegyowee uvcna.

L1 3, [ L) 6, [ L1 o [

3. NMocrasb BMECTO TOueK 3HaKM «>», «<» UM «=».

9.8 -1 6 ..7 + 1

6+1..9 5-2..8

4. 3aKpacb CTO/IbKO K/JETOK, CKONbKO YKAa3aHo.
7
5
9

5% Haigu Tpéx oauHaKoBbix KypML.

CamocroaTennHan pa6ota N2 6

Bapuaur 1
1. Bcraeb nponyweHHsie umcna.

0+2=[]] 10-[1=9
4~-[]=0 [+ 1=28
5 —[]=5 1+[}=7

2. Haueptu oTpe3ok anuHoi 5 cMm.



3. YMeHblM KonuuyectBo KBagpatos Ha 3. Hapucyw wux
HUXe.

4*, [oMoru KOTYy COCYMTaTb MbILLEN.

BapuaHt 2
1. BcrtaBb nponyuieHHble Yucna.

6 —[]=6 6+[]=17
5-[]=0 [1+1=9
34+40=[] 1+[]=10

2. Haueptu oTpesok pnuvHoW 7 cM.
3. YBenuub KONWUYECTBO TPeyronbHUKOB Ha 2. Hapucyh ux

" A A A A A A
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2,

46

4*, Ckonbko 3fgeck AoMoBsT?

N

s

Yucnaor 1 go 10.
CnoxeHme m BoiunTanme. 3agaua

MaremarTuveckue QUKTAHTBI

. CocunTall 4 3anNMIUH TOABKO OTBETHI.

K uucny 3 npubasb uucno 5.

BbutH 143 uncna 6 umcno 4.

Hangu cymMmy uucen 5 v 2,

Hahnou nepeoe cnaraemoe, ecnu cymma paeHa 6,
a BTOpoe cnaraemoe — 1,

CymMa Kakux ABYX OAMHAKOBbIX CnaraeMmbiX pasBHa 47

M3 kakoro uucna Hy»HO BbiMecTb uucno 4, uTobbi
nonyuymnocek 37

Moctaes 3Mak «+», ecnu cornawaewsca ¢ yrsep-
XACGHHEM, H 3HAK ¢«—», €CIW He COrnalaewbcs.

oo WA -
* . . . .

Ecnv n3 5 sbiuects 3, TO nonyuurcs 2.

Cymma uucen 4 v 3 pasna 1,

Ecnu k 1 npubasure 6, To nonyumrca 7.

Ecnu kK 3 npubasutb cTonbko e, TO nonyuutca 8,

MNepsoe cnaraemoe 6, sTOpoe cnaraemoe 2. Cymma
pasHa 4.



6. Ecnu «k 3 npubaeuts 2 U ewé pas 2, To nonyuutcsa 8.

3. BnHwM BMECTO NpONycKa HY)XHOe UHUCNo.

1. Ecnm ua [ ] sbiuects 4, nonyuutcs 2.
Cymma uncen 3 w [ ] pasna 8.
Korpa k 5 npubasuan 2, To nonyunnn [ ].
Ecnu 3 yeennwuutb Ha [ ], nonyuutcs 6.
Uucno [ ymeHblum Ha 3 v nonyunm uucno 6.
Yrobbl nonyuuts 9, HywHo K 9 npubasutb [].

4. Buibepn npaBHAbHBIH OTBeT,
1. Kakoe YMCANo MOMYUHTCR, eCnK uucno 6 ysenuuntb Ha 3?

Do E W

a) 3; 6) 8; B) 9.

2. CyMMa Kakux uucen pasHa 57
a) 3u 2 6) 4 n 2; B) 6 v 1.

3. CKONbKO MOAYYMTCA, €CNM YUCNO I YMEHLLUWTL Ha 3?7
a) 5; 6) 6; 8) 1.

4. Kakoe yucno HywHo npubaButs K uucny 5, utobnl
nonyunnoce uucno 8?7

a) 2; 6) 3; 8) 4.
5. ECAnv M3 uMcna 5 Bbmects 5, KaKoe HMCAO NOAYYUTCA?
a} 0; 6) 1; ) 10.

6. Ecnu cymma 6, a nepsoe cnaraemoe 3, TO 4emy pas-
HO BTOpOE cnaraemoe?

a) 2; 6) 3; B) 9.
5. BuinonHW aeHCTBUA, BCTaBb OTBETH B «OKOWKH®.
-3 + 2 -3 — 4
9 > > > >
- 2 + 4 - 2 + 3
5 > > > >
+ 2 -3 + 6 - 2
4 > > » >
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6. Cocumuraii U 3akpacb ksagpar COOTBETCTBYIOWHM LiBe-
TOM.

Bapuant 1 Bapuaurt 2
5+3|3+3(4+3 6+3|7+2|6—2
9-3|12+6(2+14 2+2|12+3(7-2
0+7(5+2(9-1 7—3{9-0|8-3

b — 3enéHbim; 4 — KpacHobiM;

7 — KpacHbimM; 3 — 3enéHuim;

8 — cuHum. 9 — cHHuM,

7. Hanuwn Hap crpenkamu, Kakue gelicTBUA BbINONHEHBL,

4 oJ 7 o 5 . 6 o 3
8 . 5 o 1 o 7 o 5
2 J 4 . 7 o 5 J o5

8. Cocuuraif, BbIYEPKHH B KaXKZOM cCTONBMKE NUWHHI

npumep.
3+ 2 34+0 5 -4
6 — 1 6 — 3 4 — 2
7 -2 2+ 2 1+ 1
4 + 2 5 — 2 2-0
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9. CoeguHK npHMepnl ¢ OAWHAKOBBLIMH OTBETAMM,

17— 2 2+7
4+ 3 9 — 1
9 — 3 3+2
3+ 6 2 + 4
6 — 2 3+ 1
4+ 4 B — 1

Paborta Hap 3apaueit

1. CocraBb npasunbHO napbi.

Ycnosue. 5-3=2(n).

Y JleHbl 6bin0 5 npsHUKOB.
Bonpoc, OHa cbena 3 npsHuka.
Pewenwe 3aaaum. 2 NpAHUKA.

CKONbKO NPAHWKOB OCTANOCH
Ortser. y JleHbi?

2. Nop4YepKHH yCchoBHe 3afau¥ CHHHUM LBETOM, a BO-
NPoOC — KPACHbBIM.

Bapuaur 1

1. B rapaxe 3 rpysosbie mawmnHbpl H 4 nerkoebie. Ckonb-
KO MalWH 8 rapaxe?

2. Ckonbko Bcero rpubos Hawna Tawa, ecnu y Heé
B kop3uHe 3 HopoBuka ¥ 5 Macnat?

3. ¥ Konu 6bino 6 kowudper, Cxonbko koHder y Hero
ocTasioch, ecnv 3 KoHeTbl OH yKe Ccben?

4. Ha Betke 6bin0 7 NUCTOMKOB, CTano Ha 4 AWCTO4KA
MeHbwe, CKOABKO fIMCTOYKOB cTano?

3. Crkonbko thpykTOB Ha Tapenke, ecnv Tam 3 rpywm
n 4 abnoka?
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5.

Bapuaunr 2
Ha ctone croat 4 Gonbuwine U 4 maneHbkue Tapenku.
CKONbKO BCero Tapenok CTOMT Ha cTtone?
CKonbko UBeTOB CTOWT B Ba3le, EC/AH poMawek 5,
a Bacunbkos 4?7

. Y Onu 6bino 3 xyknbl. CKOnbKo Kykon y Heé octa-

NOCh, €CAW 2 KYKAb! OHa nojapwna cectpe?

Ha kycTuke Obino 4 upetka, crano Ha 3 ysetka Honb-
we. CKOMbKO UBETKOB CTAanQ Ha KycTWke?

CKONbKO BCEro KOTAT y KOLWKH, ecnd y Heé 2 Benbix
M 3 nécTpoiXx KOTEHKa?

3. MNMocraes 3HaK «+» TaMm, rge 3ankcada 3afava,
B OCTa/IbHbIX CAYYAAX NOCTaBb 3HAK «—».

o0

1.
2.

5.

Bapuant 1
B nawem xnacce tpu Onu u gee Harawwm.
TaHuamu 3aHumaiotca Tp Onu v ape Hataww w3 Ha-
wero knacca. CKonbko [OeBOuex 3aHUMAalOTCA TaHLAMW?
Korpa mbl noHaém B KWHO?
Ha tapenke nexanu 6 sbnok. Cvenn 3 abnoka.
Ckonbko 8610k ocranocs?
MNovmany 2 Gonbluux M 4 ManeHbKHX KapacHka.
Ckonbko KapacuKoB noHmanu?

Bapuaur 2
Tol cerogHs BblyuWn ypoOKu?
B kopanHke nexar 3 6oposuWka W 4 NOJOCHHOBHKA,
CKONbKO NOOQOCHHOBHKOB NEXWUT B KOP3WHKe?
Hawsmn 7 rpubos. U3 wux 4 rpuba noxapunu. Ckosnb-
ko rpubos octanocb?
Y Onu 3 cunux wapa w 2 3enésbix. Ckonbko Bcero
wapos y Onm?
B nexane 6 useTHbIX KapaHgaweWl M 2 NpPOCTbIX.



4. YcTHO cocTaep No KaXAOH KapTHHKe 3agauM. 3anu-
WH MX peLeHMA.

Bapuawut 1

5. 3anMwmM HoMmepa 3agay, B KOTOPbIX HYXHO HAaiTH
CyMMYy.
Bapwanr 1
1. B bykete 3 Henvie n 4 kpacHbie poabl. CKONbKO po3
B Oykerte?
2, Kapncon cben 3 nupoxka ¢ MakoM W 4 nupoka
¢ BapeHbeM. CKonAbkO nupoxKos cben Kapncow?
3. VY Bypatuno 6bino 5 3onoTbix MoHet, cTano Ha 4 mo-
HeTbl MeHbwe, Ckonbko MoHer crano y BypatuHo?
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4. Ha Tapenxe nexxand 9 cnue. Manbuvku 5 caue crhenu.
CKONbKO CAMB OCTANOCH?

5. Ha xyctuke 6bino 4 usetka, ctano Ha 2 usetka Gonb-
we, CKONbKO LBETKOB CTaNno Ha KYCTHKe?

Bapuant 2

1. ¥ MNemn 5 mapok, a y Konu 3 mapku. Ckonbko ma-
POK Y Masb4UKOB?

2. Ona copBana cHauana 3 pomaiuku, a notoMm 4 Ba-
cunbka, Ckonbko usetoe copsana Ona?

3. Ha knymbe pocnan & makos. [na Gykera copsanu
3 maka. Ckonbko makos octanocb?

4. Y Bosbl 6bino 4 natépku, ctano Ha 3 nATépku Honb-
we. CKonbko natépox ctano y Bosbi?

5. Ha Betke 6bino 4 sbnoka, ctano Ha 2 AONOKA MeHb-
we. Cxonbko sbnok crano?

6. Buibepn cxemy k 3agave. 3annun 6yksy, nof Korvo-
POH HaXOQMTCA HYXHas cxema.

Bapuaur 1

ANAANAAK A
.00 O OO O O

1. Bbabywka ncnexkna 3 NHPOXKKa € KanycTod U 2 NUpOX-
ka ¢ mMAacoM. CKonbko NHPOXKKOB ucnekna Gabywka?

2. Dna cyna 6abywka copeana 5 mMopkoBok. 3arem
2 MOPKOBKW oOHa nouvdctuna. CKonbko MOPKOBOK
OCTaNOCh NOYUCTHUTE?

3. Y 6abywkun 6oino 5 knybkos HuToK. [lBa Knybka oHa
ucnonbsosana. CKonbko knybkoB HWTOK OCTanocCh
y H6abywkn?

4. Y 6abywkn 6oino 3 BHyka, crano Ha 2 BHyka Oonb-
we. Ckonbko BHykos ctano y Habywku?
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Bapuwaur 2

A.OOOCbQﬁfb

BEA A A A A A

1. Y kowkn 3 6enbix W 3 cepbix koTéHKa. CKONBKO KO-

2.

TAT Y KOLUKK?

Y kowku 6buio 6 kotat. (KoTATa nosenasioTcs Ha
CBET cnenbiM4.) Yepe3z peHb 3 KOTEHKA OTKPLIAH
rnasa. CKOMbKO KOTAT Yy KOWKM eweé He OTKpbINH

rnasa?

B akeapuyme Obino 3 pboibku, crano Ha 3 peibku
Gonbiie. Ckonbko poibok cTano B akeapuyme?
Y xkponuka Goino 6 mopkoeok. OH cben 3 MOPKOBKH.

Ckonbko Mopkosok ctano?

7. Coegunn 3amauy U eé peweHnue,

1.

Bapuant 1

Y BunHu-lyxa 6bino 6 Hanouwex mépa, cra-
no Ha 2 6aHouku mewbwe, Ckonbko BaHo-
ek Méga ctano y Bunun-Myxa? b

. Kponuk nocagun 6 rpagok MOPKOBH

W 2 rpagku ceéknbl. CKONbKO rpafok oBO-
wen nocagun Kponwk?

Y Mavauka Gbino 6 wapukos. Yepes geHb
2 wapuka nonHyau. CKONbKO WAapHKOB
ocranoce y [latauxa?

Y Ocnvka 6bino 6 nopapkos, crano Ha
2 nopapka bonbwe. CKONBKO nOQapKOB
crano y Ocnuka?

Kponuk copean cHauana 6 mMopkoeok, no-
TOM ewé& 2 MOpKoBkM. CKONLKO MOPKOBOK
copsan Kponuk?

6 + 2
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Bapunaunr 2

1. 3HaWKa npounTan cHayana 4 CcTpaHuubl KHU-
rM, a noToM eweé 3. CKoNbKO CTpaHuy npo-
yutan 3Hamnka?

2. HesHaika wWapwucoBan 4 noptperta. [pya3bs
szabpann 3 noptpera. Ckonbko noprpeTos

. 4+ 3
ocranocs y Heanahku?
3. Y TloHynka ©6br0 4 nNlOWKH, CTano
Ha 3 nawwkd MeHowe. CKONbKO NMOLWEK
ctano y [MoHuuka? 4 — 3

4. Y Buntika 6bino 4 rso3pa, crano Ha 3 reos-
na 6onblwe. Ckonbko reo3spein crano y Buh-
THKA?

5. Tycas coumHnn 4 rpycthble # 3 BecCénble Me-
noguu. Ckonbko menopui counnun lycna?

8. Buibepn BepHOe pewieHWe 3ajauM, NOfUEpPKHH ero.

Bapuaut 1
1. B Baze ctoann 3 poab.. OpgHa po3a 3aana, W eé
abibpocnni. Cxonbko po3 ocTanock B ease?
a3 +1=4 6)3-1=2; B2+ 1=3.
2. B npyaoy nnasanu 4 ytku n 2 ryca. CKONbKO ntuy,
nnasanc B nNpyay?
a)4d+2=86 6)4—-2=2; B2+ 2=4
3. Ha tapenke 6b1s10 3 NWPOXKa, CTaNo Ha 2 NUPOXKa
MeHblue, CKONBKO NHPOXKOB CTanc?
a)3+2=5 63-2=1 85—-—2=3
4. Y Onn 6vino 4 wapadgawa, ctano Ha 3 kapangawa
Gonbwe. Ckonbko KapaHgawel crano y Onu?
ay4+3=7 6)7—-4=3; e 4-3=1
5. Ona cpenana 3 doHapvka, a Kons — 5 ¢hoHapHKos.

Ckonbko (HOHAPUKOB CAENANH OHW BMecTe?
ay3+5=8 6)8-3=5 8B5S-—-3=2
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Bapuanrt 2
1. Mern cnenunan 3 cHerosuka. [purpeno conHue,
M 2 cHeroBWKa pactasnu. CKOJIbKO CHEroSHKOB OCTanoch?
a)3+2=95 63 -2=1 B3 -—-1=2
2. Ha Ttapenke nexanu 3 sbnoka w 4 rpywu. Cxonbko
PYKTOB nexano Ha rtapenke?
a)3+4=7, 6)4—-3=1;, B 3+ 1=4
3. Boino 4 wapwuka, ctano Ha 2 wapuka menswe. CKonb-
KO LWapuKoB cTano?
a)2+2=4 6)4+2=6;, B)4—-2=2
4. Y Jlenn 3 verpagu, a y Jaww 4 tetrpaau. Cxonbko
TeTpaged y Hux Bmecte?
ajd+3=17 64—-3=1 83+ 1=4
5. buino 5 uysetkos, crano Ha 3 upetka bonbwe. Cronb-
KO LBETKOB cTano?
aj5+3=8 6)5-3=2 8 3+ 2=05

CamocTtoaTennHas pabora N2 7

Bapunant 1
1. CoeamMHU PUCYHOK, CXeMy W peLleHue.

O 0 ¢ O00 ®
3+ 1 3 -1

2. 3annium pelleHWe 3afauqm. :

BaHsa Haweén %) ‘%) @, a Kona - %) %) %} %

Ckonbko Bcero rpubos oHu Hawnu?
85



3. 3akpacb KBagpaThi ¢ oTBeTOM 6.

3+319-2|18-3
7+215+16-0
9—-3|6+ 1[4+ 2

Bapuaur 2

1. CoegUHU PUCYHOK, CXeMy W pelleHHe.

2. 3anWwH peweHne 3afavW.

Ona copeana dj (b, a Kata — (ﬁ) (b (b Cxone-

ko Bcero sbnok oHu copsann?
3. 3akpacb KBagpatbl C OTBETOM 5.

4+ 11+ 6{3+2
9—-2(8-3|7-3
0+52+ 4|7 -2
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CamocToarenbHan pabora N2 8
Bapuanr 1
1. Hapucyl cxemy u peww 3apady.

B mawwnHe eayt 3 B3pocasix n 1 peb6éHok. Cxonb-
KO BCEro 4enoseK 8 MalluHe?

2. Bbluucau.
2

v
7/

~\
/

\
/

3

3. AnuHa oTtpeska Bbina 3 cm, ctana Ha 2 cm Gonbuue.
Uemy paBHa HOBas AnuHa ortpeska? Haueptu ator otpesok.
4%, Hailgn y »koHrnépa nBa OOWHAKOBBIX MAYMKA.
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Bapuautr 2
1. HapucyH cxemy W pewu 3apady.
B akBapuyme 4 Gonbwune pbibkn U 2 maneHbkue.
Ckonbk0 Bcero puifok B aksapuyme?

A TN
7V N

\
/l

3

3. JnvHa oTtpeska Goina 2 cM, ctana Ha 4 cm Gonbwe.
Yemy paBHa HOBas AnvHa oTpeska? HauepTh 3toT OTpesok.
4*, Hadign AByX OAMHAKOBO OAETHIX JIbDKHHWKOB.
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CamocTtosTennHas pabora N2 9

Bapuaunr 1
. Pewwn 3apauy.

Y dawun Obino ﬁﬁf Crano Ha 2 xapaH-

Aawa donbwe. Ckonbko kapaHaawen crano y Adawwu?
2. Hesnatika pewan npumepbl. Hanau W wcnpasb owHnOKy.
4+ 1=3 8+ 1=29 7—-—1=6
7+2=9 3+40=0 2+ 2 =4
3-3=0 4+2=656 8 —-—3=6
3. Haueptn nomaHyio, y KOTOpOW 3BE€HDBEB MEHblUE, YeM
Y AAHHOH.

4/\

4%, Bnuwwu B nycTbie KNeTOUKH KBajpara uyucna Tak,

4ToObl CyMMa WX NO BEPTUKANMW, FOPH3OHTAAM M AWArOHaNM
Bbina ogHa M Ta e.

Bapuwantr 2
1. Pewwu zapauy.

Y Baun 6uino & & &. Crano Ha 2 mava Gonb-
we. Ckonbko Msden ctano y BanHu?

2. Hesnaitka pewan npumepbl. Halau W ucnpask oLMBKu,

3+5=7 3+3=6 4+3=17
2+ 3=25 5+40=0 5+ 1=26
b — 3 =3 717—-2=5 9-3=7
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3. Ha4yepTtv nomaHyio, y KOTOpOH 3BeHbeB MeHblue, YeMm
Y DaHHOM.

—

4*, BnuwKu B nycToleé KAETOUKH KBagpara uyuchna Tak,
4yTOObBI CYMMaA MX MO BEPTMKANHK, FTOPU3OHTANW U AUArOHANM
Oblna ogHa M Ta XKe.

NpoesepouHan pabora 3a | nonyroaue

Bapuaunr 1
1. BcTaBb nponyLueHHbie YHCna.

1 3| 4 6 819
2 415 7
2. Bbluvchm.
54+ 3 6 — 3 B+ 0
4 + 2 4 — 2 4 — 4
2 + 1 8§ — 1 5 —0

3. Pewd 3agayy no PUCYHKY.
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4. Hauepti oTpesoKk, nnnHa KoToporo 3 cm.
5%, Haiau nse oaMHaKOBblIE CHEXHHKM.

* B9 O3k
%% #@Q

Bapuwanr 2
1. Bcrasb nponyuweHHble YWcha.

1 3 516 9
2 4 718
2. Bbluucau.
54+ 2 8 — 3 2 — 2
34+ 3 4 — 1 6 —0
8 + 1 5— 2 04+ 5

3. Pewn 3apgauy no pucymky.

4. Ha4yeptn oTpesok, AnuHa Kotoporo 4 cwm.
5% OauH M3 3TMX NpeAMeTOB He NOAXOAWMT K OCTaNb-
HoiM, Kako# 3To npeaMeT W nouemy OH AWWIHMIA?
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Bapuanr 3
1. 3akpacb CTORbKO KOHGET, CKONbKO 0603HaYeHO Lu-

hpoH.

Qo 4
s G2 Qe PP Qo G,
ST

s P EP I TS,

2. HapucyW cxemy W pewid 3apauy.
Ha BeTke cuaenu 5 nruud. Ynetenun 3 ntuusl. Ckonb-
KO NTVL, OCTANOChH HA BeTKe?

3. BcTaBk u4MCHa B «OKOWKWY,

+ 3 - 2 + 1 + 2

— — + 3 -
g 3 4’ ] 4

4, DnvHa oTpeaka 6bina 4 cM, crana Ha 3 cm Donbuue.
HauepTu 3TOT OTpe3ok.

5%, Hangw Oykebl, cooTeercTBylouMe uucpam. Bbinuwu
WX no nopsaaxy. llpouutan cnoeo.
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Bapuant 4
1. 3akpack CTONbKO KOHET, CKONbKO 0003HaueHO UM-

u

¢hpou,

€N
: BEEREERE

2. Hapucyi cxemy u pewmu 3apauy.

Mama kynuna 6 abnok. Jouka cvena 2 abnoka.
Cxoneko a6n0K ocranockh?

3. Bcraeb yMcna B «OKOWKHY.

+ 3 ~ 2 + 1 -
5 » »- > 3::
_ 3 _ 2 + 3 _
9 \ : 4 7

4, DnvHa oTpeaka Gbina 8 cMm, cTana Ha 3 cM MeHblle.
Haueptu 3TOT OTpesok.
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HX

5* Hanau 6ykebl, cootseTcTaylowMHe uudpam. Boinnwm
no nopsaaxy. lNpountan choso.

1123|456 112|3|4|5}6]|17

PIA|T|C|A|H PIA(HIO(K(H|D

Yucna ot 1 no 10. CnoxeHue U BbluMTaAHNE

1.

64

MaremaTuyeckme AUKTaAHTbI
BoibepH HyXHOE uMCnO.

1121314567 ]|8][9]10

1. 3aKpacb KpacHbIM LBETOM 4YMCNO, KOTOpOe paBHO
cymme uucen 3 u 4.

2. 3aKkpacb CMHMM LBETOM uncno, Kotopoe 6Gonble 4
Ha 2.

3. 3akpacb 3enéHbiM UBETOM YWCNO, KOTOpPOEe MeHblue 8
Ha 4.

4, O6Beau KPYXXKOM UYUCNO, KOTOPOE MNOAYYWUTCA, €C/H
u3 7 BbiyecTb 3.

5. OBeeaM KBagpaTtOM UMCAIO, KOTOPOE MOJYUMTCA NpH
CNOXEeHUH uncen 5 w 4,

6. MoaYepkHH OAHOW YEPTOH YMCAO, KOTOPOE NONYYWTCH
npy yMeHbllennd 9 Ha 4,

CocuMTtaili ¥ 3anNULIK TONBKO OTBETRI,
1. Yeenmur 3 nHa 6.

2. Haipgn cymmy uucen 4 u 4.

3. Ha ckonbko 6 Gonbiue 27

4, Ha ckonbko 4 meHblie 97



5. YmeHbwy 8§ Ha 2.
6. Ha ckonbko HyXHO yBeAWUYUTH 5, 4TOObI NOAYYM-
nocs 97

3. Mocraeb 3Hak «+», ecnd cornawaewca ¢ yreep-
WMACHWEM, U 3HAK «=—», €CNH He COrnawaelbCcA.
1. Ecan 5 yBenuuutp Ha 4, nonyuutcs 9.
2. Yucno 2 meHbwe uyucna 7 Ha 5.
3. Hucno 8 bonbwe, yem uncno 2, Ha 10.
4. Ytobbl yaHatsb, Ha ckonbko 5 Bonbwe, yem 3, Hy>KHO
K 5 npubasute 3.
5. YroObl y3HaTh, Ha CKONbKO 7 MeHblue, YeM 9, HyXHO
W3 9 BblecTb 7.
6. Echu 9 ymenbwute Ha 3, To nonyuutcs 6.

4, CocuMTad, BNHWH OTBETHl B «OKOLIKHY.
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PaboTa Hap 3apadvei

1. Yro obozHauaer Kaxpoe BhipakeHue? CoefiHHH HX

CTPpEnNKaMH.

0 20
J\fdt
.,%5

Ao D N A
!

~ o~ N Wn

5

Bapuaunt 1

LN I S L

1. Konnuectso sbnok Ha nepese.

2. Ckonbko scero siGnok.

3. Ckonbko s6n0K nog, pepesom,

4. Ha cxonbko s6nok nop pe-
pesom Honbuie,

BapuaHr 2

+

+

2
5
2
5
2

1.
2.
3.
4.

KonunuectBo knybruuex,
CKOMbKO 8HLLEH,
CxkonbKko 8cero srog.

Ha ckonbkKo BUeH
MeHbile.

2. CoeAnHN 3apaqy C €€ peleHueM.

1. Y Katv 5 vpucok u 3 kapamenbkd. Ckonb-

Bapunant 1

KO Bcero KoHdetr y Kartu?

2. Y Katu 5 wpucok, a kapamenek Ha 3 MeHb-
we. Cxonbko kapamenek y Kartn?

3. Y Katv 5 upucok u 3 kapamenbku. Ha cxono-
KO WpUCOK Bonble, uyeM Kapamenex?

4. Y Katu 5 upucok, a xapamenek Ha 3 6onb-
we. Ckonbko kapamenek y Katu?
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BapuaHt 2

1. B Ba3e 4 pomMawKK U 5 konokonoyrkos. Ha
CKOMbKO pOMailek MeHblle, YeM KOAOKO/b-
YMKOB? 4 +5

2. B Base 4 poMaillku ¥ 5 KONOKONbYWKOB.
CKONbKO BCero upeTtoe B Base?

3. B Ba3ze 4 poMawWKH, a KONOKO/IBYUKOB Ha
5 6onbiwe. Ckonbko konokonbuukos 8 sase? | 5 — 4

4. B Baze 5 KONOKONLYMKOB, a poMallex Ha
4 menbwe. CKOMbKO powmallek B Bale?

3. CoeaAuHH PUCYHOK W COOTBETCTBYIOILEE BbipaXKeHue.
BapuaHT 1

PP "8“ % IR
— e 77 P

3+ 2 3 — 1 5 -3

BapuaHntr 2

000 Lok

3+ 1 5 - 2 5-3
4. Bubepu BepHoe peweHue 3agayd, NOJYEPKHH €ro.

Bapuwaunr 1
1. B nopapke 6bino 5 nepeHUoB, a WOKONAAHbIX KOH-
et — Ha 4 Gonbwe. CKONLKO WOKONAAHLIX KOHMeT Obino
B nogapke?
a) 5 + 4 0) 5 - 4; B) 9 — 4,
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2. Ha énke Bucenu 7 wapos u 5 cocynek. Ha ckonbko
wapoe 6Gonble, yeMm cocynex?
a) 7 — 5 6) 7 + 5; B) 5 + 2.
3. Y enxkn Becennnucb 9 ManbuuKOB, a OeBoYeK — Ha
2 metbwe. CKONbKO [EBOYEK BECEAWNOCH Y ENKu?
a}y 9 + 2; 6) 9 — 2; B) 2 — 9.
4. Ha énke 5 KpacHbix WAapoB # CTONbKO K& CHHHX.
Ckonbko wapoB Ha énke?
a) 5 + 0 6) 5 + 5; B) 5 — 5.
5. Ha Betrke sucenn 4 wrpywku. OgHa wrpywka pa3bu-
nach. CKONbKO MWrpylweKk oCTanocb Ha BeTKe?
a) 4 + 1; 6) 4 — 1; B) 3 + 1.
6. Kons pan mame 2 anenbcuHa, a cectpe — 3 anens-
cuHa, CKkonbko Bcero anenbcuuoB orpan Kona?
a) 3 — 2; 6) 10 — 2 — 3; B) 2 + 3.

Bapuantr 2
1. Kone 5 nert, a cectpa Ha 3 ropa crapwe. Cronbko
ner cecrtpe?
a) 5 — 3; B6) 5 + 3; B) 2 + 3.
2. Kona cven cuHauana 5 KoHder, a NnoToM eweé 3 KOoH-
¢petbl. Ckonbko koHder cben Kona?
a) 10 — 5 —-3;6)5 - 3; B} 5 + 3.
3. Jlene 9 ner, a eé cecrpe 2 ropa. Ha ckonbko ner
Jlena crapwe cectpbi?
a) 9 + 2; 6) 9 — 2; B) 2 — 9.
4. Jlena sbipesana 7 cHexunok, a Bosa — wa 3 cwue-
WWHKM MeHblle. CKOMbKO CHeXWHOK Bbipesan Boea?
a) 7 + 3; 6y 7 — 3; B) 4 + 3.
5. Y Onu Boino 5 anenbcuHos. OHa cvena 2 anenbcuHa,
Ckonbko anenscuHOBR octanoce y Onu?
a) 5 — 2; B) 5 + 2; B) 5+ 5 + 2.
6. Y Cawn 6Bbn0 3 mawMHku, eMy nogapHvnud ewé 2,

Ckonbko MawuHok ctano y Caww?
a) 3 + 2 6) 3 — 2 B) 3 — 1.
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5. Hanvwu K kaxxgomy sonpocy pelieHue,

Bapuwant 1

Y Jlenbl 6 Genbix KPOAWKOB, a CEPbIX HA 2 KPOoaMKa
MEeHblLle.

1. Ckonoko y JleHbl cepbix Kponnkos?

2. Cronbko Bcero y JleHbl Kpoaukos?

Ha Tapenke 6 rpyw u 4 abnoxa.
3. Ha cronbko rpyw 6onbile, uem a610k?

4, Ckonoko Bcero (hpykToB Ha Tapenke?

Y Onu 6bino 5 Hakneex. EA nogapunu ewé 3 Ha-
KNENKKA.

5. Ha ckonbko Hakneek y Onmn Gbino Gonbiue, yem eit
nogapwvnu?

6. Ckonbko Hakneek ctano y Onu?

Bapuwaur 2
Y Konn 4 6onbluve 3aknaakm v 5 maneHbKUX.
1. Cxonbko Bcero 3aknagok y Konu?

2. Ha ckonbko Gonblimx 3aknagok y Konn MeHblie, uem
ManeHbKHUX?
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Aawa xynuna 4 teTpaan B NUHEKY, a B KNeTKy -
Ha 2 TeTpaan Oonblue.

3. Ckoneko Bcero TeTpaged wkynuna Jawa?

4, Ckonbko TeTpageil B KneTtky Kynuna Hawa?

Y Cawun 6bino 7 oTkpbitok. OH nopapwn 4 or-
KPbITKW.

5. Ckonbko OTKpbITOK ocTanock y Cawu?

6. Ha ckonbko Gonbwe OTKPLITOK y Hero 6Gbino, yem
ocranocb?

CamocToarenbHast pabora N2 10

Bapuaunr 1

1. Boumcan,

1—-5+14 6 +0—3 4+ 4 -8
9 —-6+5 10+ 0 — 6 1 —4-3
44+ 4 -2 7—7T+0 5+ 5 -6

2. Hanuwu, cKoNbKO AONOK B KAXKOOM MeLIoyKe.

5 sabnoxk. Croneko we. Ha 3 sbnoka 6onbue,
HEM BO BTOPOM MeELLOYKE.

ADGNOK. _____ sbnok.
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3. Hapucyl TpeyronbHUKOB Ha 2 MeHblue.

-----

1. Bbluncan.

8§ -6+ 4 i1—0++2 5+5—-10
7—-—2+5 6+ 0 -5 5-2-3
3+3-—-5 8 -8+0 7 6 + 1
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2. Hanuwmn, ckonbko rpuboB B KaxKOoW KopauHe.

10 rpuboe.  Croneko xe. Ha 6 rpubos MeHbLIe,
4EM BO BTOPOM KOP3WHE,
rpubos. rpubos.

3. Hapucyit kBagpatos Ha 2 Gonbue.

JANRVANRVANRVANRVANRVAN

CamocroatensHas pabora N2 11
Bapunaunr 1

1. CpaBHH.
44+ 3..8 10-6...1+4
5.7 -4 1 —-3...2+2

2. M3 udcen 5, 4, 9 cocTaeb BCE BO3MOMHbDIE PABEHCTBA.

3. Pewwu 3apavy.
B aksapuyme 4 rynnu v 5 comnkoB. CKONbLKO BCe-
ro puibok? Ha ckonbko coMukoe Gonblie, YeM rynnu?

72



4%, Kakow kniou 6e3 napbi?

o240,

NG

Bapunauwt 2

1. Cpaenu.
5—-2..4 8 —-5..7—4
8.6+ 3 54+3..2+6

2. U3 uucen 3, 4, 7 cocTaBb BCe BO3MOXHbIE PaBEHCTBA.
3. Pewwu 3apawy.

JleHa Bbipe3ana 4 cHexwuHkw, a Tana - Ha 2 cHe-
WUHIKM Bonblle. CKONBKO CHEXWHOK Bbipe3anu OeBO4KU?
Ha ckonbko cHEXWHOK TaHs Bbipe3ana 0onbwe JieHul?

4% Kakoh Hocok 6ez napbl?

2D

CamocTosTenbHas pa6ora N2 12

Bapuwant 1
1. Bcrasb uvcna Tak, ytoObl paBeHCTBO CTaNo BEPHbLIM.

5+ []=7 7+ 1=4+[]
[(]—4=5 4 +6=26-+[]
6 —[1=2 10 -[]=3+3
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2. Ha CKONbKO CAHTUMETPOB BTOPOH OTPE30K KOpoue
nepsoro?

—

3. CoctaBb NO pHCYHKY ABE 3afaqdv M peLlu MX.

A8
t

4% Havigu 10 oTauuui.

Bapuanr 2
1. BcraBb uyMcna Tak, uToBbl PABEHCTBO CTaNo BEpHbIM.

6 —[]=2 8§ —4=6 -]
[1+5=29 7+[]=5+5
[]-3=7 4-2=[]-5

2. Ha cKonbKO CaHTHMETPOB BTOPOM OTPE3OK ANHUHHEe
nepsoro?
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3. CoctaBb NQ PUCYHKY ABE 3a0avHd W Peilid UX.

CamocroaTensbHad paborta N2 13

Bapuant 1
1, 3anonHu Tabnuuy.

YMeHbwaemMoe 6 9 10 1
Buiuutaemoe 3 2 8 7 0
Pa3HocTb 3 1

2. Pewwu 3apavy.

B eape 6busio 10 n eopbl. U3 Hero Hanvnu 3 n
Boabl B 6aHky M 2 n B yaihHuk. CKONbKO NUTPOB BOAbI
ocTanocbk B Beape?

3. Hauept¥ oavH oTpesok BauHOM 3 cM, a ppyroh —
6 cm. Ha ckonbko caHTHMETPOB NepBbi OTPe30K Kopoue
8TOPOTO?

75



4%, BHUMATENbHO MNOCMOTPW Ha rOPWKM W BA3OUKM
M HaWOM OOWMHAKOBbIE,

W
=
"‘.
— . =& ‘ . ||

’A'A"A'a """"
-lhl-'- l-...b
TN

Bapuanr 2
1. 3anonHu Ttabnuvuy.

YMeHbwaemoe 8 7 9 6
Bouiuuraemoe 4 3 6 6 6
Pa3HocTp 2 3 0

2. Pewn 3apauy.

Mama kynuna 8 kr cnue. U3 2 xr oHa cBapwna
KOMAOT, a 4 Kr 3aamopo3una. CKONbKO KWNorpammos
cnus y MamMbl OCTaAROCL?

3. Hayeptn oguH oTpesaok anuHoill 5 cm, a ApYrou —
2 cM. Ha cKONbko caHTUMETpOB nepBbiii OTPe3oK ANMHHee
BTOpOro?
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4%, Hangu [OBa COBEpLIEHHO OAMHAKOBbIX Msua.

CamocToaTenbHas pabora N2 14

Bapuaut 1
1. MocTaBb BMECTO TOYeK 3HaKM «+» WAW «—», 4TOObI
NONYYMNIOCb BEPHOE PaBeHCTBO.
9.3..4=10 3 i 2 s A=
8 s 2 3= 3 4 ...4..17
2. Pewwu 3apauy.

B 6ykete 6bin0 7 pomaiwlek. 3aBsaauM 2 poOMaLLKW.
CKonbKO OocTanocb?

Il
- ©

3. HauepTv nomaHyio, COCTOSLLYIO M3 TPEX 3BEHbEB,
ANnvHa Kotopou 8 cm.

4*. Hangu fOBa OAQMHAKOBbIX KBajpara.
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Bapuaur 2
1. MNMoctaBb BMECTO TOueK 3HaKWM «+» WM «—», 4TObbLI
NOAYYHUNOCh BEPHOE PaBeHCTRO.
3..4..2=29 8 ...2 .4
10 .3 ..1=8 7 ..2..5
2. Pewwn 3apauy.
Ha Tapenke nexanu 5 nupoxxos. Bepa cbena
3 nupoxka. CKONbKO NMPOXKOB OCTANOChL?

3. HauepTu nomanyio, cocToswyio W3 TpEx 3BeHbes,

ANHHA KOTOPOH 71 cm.
4*. Haiaw asa oaMHaKoBbix fOMa.

2
4

om| [ oool oo
| |ar ool |om
BN, &)

ooo] [ [©Oo  (Goo
oo | jnc3]  [ono

Mposepounaq pa6ota no Teme
«Yucna 1-10. CnoxeHue u BbIMUTaHME»

Bapuanr 1
1. Pewu 3apauy.

Ona caenana 6 3axnagok. Noapyre oua nogapwuna
3 3aknaaku, CKONbkO 3aknagok 0CTanoch y Onn?

2. Bbiuucan,

10 — 7 54+ 0 6 — 5+ 2
5+ 4 7-—-0 4+ 3+ 2
9 —3 7 — 1 7 -2 —4
3. BcraBb uncna Tak, utoBbl 3anMck crana BEPHOM.
[]> 8 9=4+[] 7 — 4 <[]
5> ] []—5=3 3+2>[]
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Bapuaur 2
1. Pewn 3apauvy.
Kons cpenan wna 6ymarnm 8 xopabnukos. bpaty OH

nogapwn 4 kopaGnvka. Ckonbko kopaGinMkoB ocTa-
nock y Konn?

2. Bbluuchu.
5+ 4 8 — 8 4 -3+5
9 — 17 0+ 6 9 — 4 -2
8 — 3 3-0 3+3+3
3. BctaBb uuc/ia Tak, uToBbl 3ankcb CTana BepHOM.
[]> 17 6 =3+ [] 4+ 2>[]
8 <[] [(]-7=2 34+ 1 <[]

BapuaHnt 3
1. Pewn 3apnauy.
Y OnM HeCKONbLKO NpocTbiX KapaHpawei n 6 user-

HbiX. Ckonbko y Onu NpOCThIX Kapavaawen, ecnun
Bcero y Heé 8 kapaHpawei?

2. Bcrasb BMECTQ TOUEK NPONyWeHHbie 3HaKW W 4Yucna
Tak, 4ytoBbl NnpUMep CTan BepHbIM.

4..[]=9 7..]=0
6..[]=2 4..0]="1
5 .. = 3 (]..6=10
3. Cpaghw

Bapuant 4
1. Peww# 3apauy.
B Baze nexano Heckonbko s6nok v 3 rpywm.
CKONLKO ABNOK nexarno B Ba3e, eCnv BCEro tam bBbino
8 ¢dpykTos?
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2. Bcrasb BMECTO Touek nponyuwleHHble 3HAKW M YUCAa
TaK, 4ytobbl NpuMep cran BepHbIM.

6 ..[]=09 10 ... [ ] = 10
5.01=2 3.00=9
8§..[]=8 [(]..2=7
3. CpaBnn.

10-5..6 -2

S5—4 .6 -6

7+2.4+4+5

7-0..8+0

Yucna ot 11 no 20. Hymepauusa

MatemaTuueckue QUKTaHTBI

1. 3annwv wncna.
1. Hucno, B kKotopoM 1 pecaroxk W 3 eAUHMLIbI,
2. Hucno, B KOTOPOM [IECATKOB W €AMHML NO OOHOMYy.
3. Hucno, kotopoe ctout nepeg uncnom 17.
4. Hucno, kotopoe cnegyer 3a umucnom 18.
5. Yucno, kotopoe crout Mexay uumcnamu 16 u 18.
6. Yucno, B koTopom 1 pecatok, a eaunuy Ha 3 Bosnblue,
1. Hucno, B xoTopoM pecatkoa Gonblue, ueM eguHHLL
OpHol uepToli noguepkHn camoe maneHbkoe, a ABy-
M — caMoe DONbLIOE W3 MOMYUMBLIMXCH YHCEN.

2. Buifepu u nopuepkHW HyXHoOe uucno.

Bapuaur 1
1. Yucno 16 crout mexay uucnamu:

a) 15 v 18; 6) 14 u 17; B) 15 u 17.
2. Yucno 15 menbwe Ha 1 umcna:
a} 14; 6) 16; B) 5.

3. B uyucne 15:;
a) 5 pecatkos; 6) 1 eguHuua; B) 5 eguHWy.

80



3.

4. Yucno 17 Gonbwe, yem uyuCcno:

a) 16; 6) 17; B) 18,
5. OteeT B npumepe 10 + 8 paseH:

a) 2; 6) 18; B) 9.
6. 3a unMcnom 13 cnepyeTt 4Hucno:

a) 12; 6) 13; B} 14.

Bapuaur 2

1. Yucno 13 crout mexay 4ucnamu:
a) 12 u 15; 6) 11 u 14; B) 12 u 14,
2. Yncno 16 6onbwe Ha 1 uucna:

a) 5; 0) 15; r) 17.
3. B uucne 18:
a) 1 pecsaTok; 0) 8 pecsatkos; B) 1 egunuua.
4. Yucno 14 bonbuwe, uem YUCAO:
a) 13; 6) 14, B) 15.
5. Otser B npumepe 10 + 5 paseH:
a) 6; 6) 5; B) 15.
6. 3a uwcnom 17 cpepyer uucno:
a) 16; 6) 17; B) 18.

MoctaBb 3HaK «+», €CAM COrnawaewsbcs ¢ yreBep-

MAeHHeM, H 3HAaK «—», €CAH He Cornalaelbcs.

4.

1. PaspaaHble cnaraembie uncna 13 — 10 u 3.
2. Yucno 17 cnepyer 3a uucnom 18.

3. Yucny 19 npepwecreyet uucno 18,

4. 16 — 15 = 2,

5. 16 6onbwe 17 Ha 1.

6. 17 + 1 = 18.

Cocuntali M 3anNHLLIK TONBKO OTBeET.
1, Hahgu pa3suoctb umcen 16 u 10.
2. Yeenwub 7 nHa 10.

3. Ymenbiun 14 Ha 1.

4. Haiipn cymmy uucen 12 v 1.
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5. Ckonbko noayuntcs, ecnu 43 17 BblHeCTh TO Xe ca-
mMOe 4ucno?
6. U3 xakoro uucna abunn 1 v nonyunnu 19?

CamocTonTenbHaq paGota N2 15

Bapuaur 1
1. Pewn 3apgauy,

TypucTbl B3sinu ¢ cobor B noxon 10 6aHOK TywéH-
Ku u 5 BaHOK cryw&Hku. Ckonbko 6aHOK KOHCEPBOB
B3ANIN TYPUCTLI?

2. Bbluucan,
12 — 10 19 — 1 18 — 18
14 — 4 17 + 1 20 — 1
10 + 7 16 — 15 13 + 0

3. CpaBHu.
1 8m ... 6 cm 13cm ... 1 am 3 cm
20 cm ... 2 oM 15cm ... 1T am 6 cm

4*, CkonbKo 3pech pbi6?
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Bapuanrt 2
1. Pewu 3apauy.

TypucThl B3sau ¢ coBoil B8 noxon 15 6aHOK KOH-
cepBoB. Ha npuBane oHu cbenu 4 DaHKU KOHCEPBOB.
Ckonbko GAaHOK KOHCEepBOB Y HUX ewWé ocTanochL?

2. Bbiuuncnu.
13 — 3 15 + 1 11 — 11
17 — 10 13 — 12 19 + 1
3+ 10 14 — 1 15 -0

3. CpasHHu.
1 aM ... 10 cm 1M 6 cM ... 16 cm™
2. oM .. 19 cm 1aM 7 cm ... 14 cm

4%, CKoNbKO 3pecCb nTuy?

Hymepauuns 10-20. Cnoxenue
M BbiMMTaHue

MaTteMaTtuyeckue QUKTaHThI

1. CocuMtaik ¥ 3anWilK TOABKO OTBET.
1. K uucny 3 npubaeb uucno 8.
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b

Boiutn M3 yucna 11 uucno 4.

Hahau cymmy uncen 9 w 5,

Haitan nepsoe cnaraemoe, ecnu cymma 16, a sropoe
cnaraemoe 8.

5. CymMa Kakux ABYX OAMHAKOBbIX craraembix pasHa 147

6.

U3 kakoro uucna Hy»HO BbiuecTs 4, uTOBbI noayuu-
nocb uucno 97

2. Mocrasb 3HaK «+», eCAH cornawaewnbca C yrBep-
XXAEHWeM, W 3HAK «—», €C/IH He COoriawaeubca.

84
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6.

Ecnu w3 14 Bsowmects B, To noayuurca 6.

Cymma unucen 4 v 8 pasHa 11.

Koraa x 5 npubasnsior 6, To nonyuaerca 11.

Ecnu k 6 npubasuth cTonbko e, nonyuutca 14.
Nepeoe cnaraemoe 9, sTopoe cnaraemoe 7. Cymma
paesHa 18,

Ecnu k 6 npubBaeute 2 wm ewé 8, nonyuurcs 18.

MocraBb BMECTO nMponycka Hy)XXHOe YMCAO.

FOELWDN -

POk wWwh =

Bapuaunt 1
Ecnn wz [] sbivects 4, nonyuutcs 8.
Cymma uncen 5 u [ ] pasna 13.
K 7 npubaeute 6 — nonyuutcs [ .
Echv 7 ysenwnuutb Ha [], 70 nonyuutcs 16.
Yucno [ ] ymeHbwum Ha 3 W nonyuum uucno 8.
Yrobbl nonyunts 18, HykHO K 9 npubaeuts [ .

Bapnanr 2
Ecnu u3 [[] sbiwects 5, TO nonyuutes 9.
Cymma yncen 3 w [ ] pasHa 12.
K 8 npubasuts 9 — nonyuurca [ |
Ecnn b yeesnmuuts Ha [ ], To nonyuutca 13.
Yucno [ ] ymeHbwnM Ha 2 W nonyuum uucno 9,
Yrobbl nosyuuts 17, HyxHo k 8 npubasutb [ ).



4. Boibepy npaBuNbHLIH OTBET M NOAYEPKHM ero.

Bapuant 1

1. Yro nonyuurcs, ecnu 6 yBenuuutb Ha 87

a) 2; 6) 13; 8) 14,
2. CymMMa KakuX ORHO3HauHbIX uucen paeHa 157

a) 4un9; B) 5 u B; g8) 8 u 7.
3. Cronbko nonyuutcs, ecnn 11 ymeHowntb Ha 67

a) 5; 6) 6; B) 17.
4. Kakoe 4ucno HyxxHo npubaBuTb K 9, 4ToObi nonyun-

nocb uncno 187

a) 7; 6) 8; B) 9.
5. Yto nonyuutca, ecnu u3 15 Bbivectb 67
a) 9; 6) 11; s) 10.

6. Kakoe uucno sBnaeTtcs BTOPbIM CHaraembiM, €Cnu
cymma 16, a nepsoe cnaraemoe pasHo 87
a) 6; 6) 8; B) 9.

Bapuant 2

1. Yyo nonyuutca, ecnn 7 yBenuuutb Ha 57

a) 2; 6) 12; B) 13.
2. Cymma KaKux ORHO3HauHbIX uucen pasHa 117

a) 5u b 6) 6 n 7; B) 4 u 8.
3. Ckonbko nonyuutcs, ecav 13 ymeHbwutb Ha 47

a) §; 6) 9; B) 17.
4, Kakoe 4ucno Hyxuo npubasuts K 9, 4tobbl nonyuu-

noce umcno 157

a) 3; 6) 6; B) 7.
5. Kakoe 4ucno nonyuutcsa, ecnv M3 14 sbiectb 67
a) 6; 6) 7; 8) B.

6. Kakoe 4yuvcno ABNSeTCA BTOPbIM CNAraeMbtM, e€Ciiu
cymma 17, a nepeoe cnaraemoe paBHo 87
a} 8; 6) 9; s} 10.
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5. Cocuntaidi M 3aKpach KBaagparTel COOTBETCTBYIOLIHM

L{BETOM.
Bapwaur 1 Bapuwaunwt 2
13 —-6/11 -2|5+7 15 —-7/8 + 3|16 — 8
16 — 7|11 — 4|6 + b 9+2|5+8|7+ 4
14 — 718 + 415 — 8 12 — 45 +6|9 + 4
7 — cuHum; 8 — KpacHbIM;

9 — KpacHbim;
12 — 3enéubim.

11 — CuHHUM;
13 — 3enéHbiM.

6. BoinoaHM AelCTRUA, BCTAaBb OTBETHl B «OKOWKW»,

+ 4 + -
S+ 8 6 7
- + - +
12 6: 7"‘ 4r g‘

+ 7 - + — 7
7 12 8 d .

7. CoepMHN npumepbl ¢ OAWHAKOBBLIMH OTBETAMM.

9 + 4 13 -8
15 -9 12 — 6
5+ 6 5+ 8
14 — 7 8 + 3
t1-6 12 - 5

g6



8. CoeaAWHH wWapuKH ¢ UHPPOH, COOTBETCTBYIOWEH OT-

9. CocuutaM, BbIYEPKHHW B KaXKAOM CcTONOMKe AMWIHHK

npuMep.
13 -5 5+ 8 9+5
16 — 8 6 + 6 8 +7
15 - 6 9+ 4 6 + 9
11 -3 7+ 6 10 + 5

10. Hanuwu Hap cTpeakamu, Kakve peHCTBUA BbINOA-
HeHbI.

4 » 12 » 6 » 15 > 7
13 > 4 » 11 > D » 12
18 » 9 » 14 > 7 » 16

11. Boibepu BCe npaBHAbHbIE OTBETHI.
A1l. Hemy paBHa cymma uucen 7 u 8?

] 1) 14;
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2) uucny, npegwectsylowemy 16;
3) cymme uucen 10 u 5;
4) uucny, cnegyoweMy 3a yucnom 13;
5) uucny, KoOTOpoe CTOMT Mexay uvcnamu 14 w 16;
6) uucny, kotopoe meHbwe 18 Ha 3.
Kakoe uucno nonyuutcs, ecam 13 ymedbwiuts Ha 87
1) pasHoe cymme uucen 3 u 2;
2) paeHoe paaHoctd uucen 11 u 5;
3) 4Mcno, KoTOpoe CTOWUT MeXay uicnhamu 4 u 6:
4) 6;
5) uucno, cnegyouee 3a yucnom 4;
6) uucno, npeawectsyowee 7.
A3. Ha ckonbko 18 Gonbwe 97
1) Ha 8;
2) Ha 9;
3) Ha pa3HocTb 4ucen 16 n 7;
4) Ha cymMy umucen 5 wm 6;
3) Ha camoe 6GonblIoe OAHO3HAYHOE YUCND;
6) Ha caMoe ManeHbKOe ABY3HAuHOe YMCNOo,
HeMy paBHO 3HaueHue Bbipakenua 15 — 7 + 62
1} 13;
2) 14;
3) 15;
4) cymme uucen 9 u 4;
5) uucny, KoTopoe CTOUT Mexay uucnamu 13 u 15;
6) uucny, kotopoe nponywexo 8 pagy: 11, 12, 13,
15, 16, 17, 18, 19,
AS5. Kakoe uuCno Hy>KHO BCTaBMTb BMECTO Nponycka,
yto6bi HepaBeHcTso 7 + 7 < [] 6bino sepHbiM?
1 13;
L] 2) 14
[]3) 15
[]4)6 + 9

p-
JO0DO0O ™ 0oooO

A

OOO0000®0O0coOn
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5 10 + 10;

[] 6) 1 necatox, 8 epuuuy,.

CamocToatennHas pabora N2 16

Bapuwant 1

1. 3anMwmM 4yucna ot 13 po 17. Ysenuub KaxKpgoe u3

HUX Ha 2.
2. 3anonHU «OKOLIKWU».

KRR

3. Pewwu 3apauy.

Y Onu 6bino 6 TeTpapein B knetky v 5 terpanei
B JIMHE#HKY. 3a YyeTBepTb OHA ucnucana 8 TeTpagei.
Cronbko TeTpageil octanock y Onn?

4*, 3anonHu «Marvyeckui» xKaagpart.

4

Bapuaur 2

1. 3andwun uyuncna ot 12 pno 16. YMmenbwn kaxwagoe M3

HHUX Ha 2.
2. 3an0NHU «OKOLIKH».

R K

R
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3. Pewn 3apauy.

Ceapunu 6 6aHok cMmopoavHosoro m 7 6aHOK BuLL-
HEBOIr0 KOMMOTA. YXe BbIMWAKM 4 6aHKWU KOMMOTA.
Ckonbko 6GaHOK KOMNOTA ewég OCTanocb?

4%, 3anonHu «Marvueckuit» Ksagpar.
2
8
0|8

CamocrontenbHas pabora N2 17

Bapwaur 1
1. Boipasu B yKkasaHHbIX egMHMUAX.
Mem=[]am]ecm 1aMm6cm =[] cm
Bem=]am[]em 1 am =[] cm
2. Namepb 3BeHbs nomaHoil. Hadign eé anuHy. Buipasu
B OeuudMeTpax M CaHTUMerpax.

3. Haveptv oTpesok gnavuol 1 am 2 cm.
4*. Momorn yTHHOM ceMbe fo6GpaTbCst A0 THXOH 3aBOgM.
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BapuaHt 2
1. BeipaaM B yKasaHHbIX €4WHMLAX.
1M 8 cMm =[] cm 4dem =[] nam[] cm
2am =[] cm B9em=[]nam[] cm
2. W3mepb 3BerbA nomaHoW. Haidam eé anuvHy. Beipaswu
B AeUMMeTpax U CaHTUMEeTpax.

3. Haueptu otpesok anuHon 1 am 3 cm.

4*, CapoBHWK nepenyTan WAaHrM W HeNnpaBWNbHO NoOA-
coefMHUMN MX K KpaHaM. KakoW KpaH eMy HYXHO QTKpbITb,
utoBbl NoauTs capn?

KoutponbHas pabota no nporpamme 1 knacca

Bapuaunt 1

1. 3ammww ukcna or 8 go 12, Yeennub Kaxpoe M3 HHUX
Ha 3.

2. Pewn 3apavy.

B nepsyic Hegeme Kypodka Psaba cHecna 7 awvu,
a BO BTOpPYKW - Ha 4 qilua Gonbwe. Ckoabko sAML,
cHecna Kypodka Paba Bo BTOPYIO Hegenw? CKONbKO
ML, OHA CHecna 3a ABe Heaennu?
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3. Bbmucan.

54+ 4 1M1 -5 4 + 0
7 —3 5+ 8 12 - 0
9 — 6 17 — 8 16 — 16
2+ 7 9+ 9 20 — 1
4, CpaBHu.

6 ... 7 4 +5..8

17 ... 15 165 ... 8 + 8
1AM 4 cm ... 15 cm 13 ¢m ... 2 am

5% 3anonHu «maruueckHid» Ksappar.

6 5] 4
8| 4

Bapuwaur 2

1. 3anmwu uyncna or 10 ao 14. YmeHblwu kawpoe
M3 HMX Ha 3.

2. Peww 3apavy.

YTpom BenukaH BeinuBaeT 7 BéAep MONoka, a Be-
yepom —~ Ha 5 Bépep Gonbwe. CKONbKO BEénep Monoka
BbinuBaeT Benukan Beyepom? Ckonbko Béoep Monoka
BenukaH BbinMBaeT yTPOM M BeYepoMm?

3. Bbuucan.

8 - 6 15— 8 20 — 1
5+ 2 8+ 9 15 — 15
65 + 4 13 — 7 0+ 15
9 — 7 8§ + 8 9 -0

4, CpasHu.

3 ..8 5..13 -8
18 ... 13 4+ 8 .. 11
1aM 4 ¢cMm ... 15 c™ 13 em ... 1 oM
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5%, 3anonHu «Marvuecxuin» Keagpar.

Bapuwaunrtr 3
1. Paccrasb uucna 2, 16, 8, 13, 9, 12 B nopsnake ybbi-
BaHUA. YBENuub KaKAOE M3 HMX Ha 3.
2. Peww 3apauy.

B roctun kK Mmopckomy uapie npunnbinn 5 pei6, a me-
Ay3 — Ha 7 6onbwe. Ckonbko rocTeid HbINO Y MOPCKO-
ro uapa?

3. Bcraeb nponyiueHHble 4ucha.

6 +3=3+[] 14 -7 =12 - []
17-[]=0 8 —3=2+1[]
6+[1=8+ 4 ]+ 15 =15
9 —4=[]-2 []-5=5+ 4
19 —[]=19

4. CpaBHu.

1 oM 5 ¢cm ... 15 ¢cm 14 -6 ..17 — 8

18cm ... 1 am 3 cm 8+7..9+6

1 oM ... 9 cm 20— 1 ...6 +7
5% CKONbKO U4eTbIPEXYrONbHUKOB HAa PHCYHKe?

BapuaHTt 4
1. PaccTtaeb uncna 3, 15, 7, 11, 12, 15 &8 nopsapgke Bo3-
pactaHua. YMeHblUM Kagoe W3 HUX Ha 3.
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2, Pewwu 3agauy.

Ha 3aeTpak BopsHoi cwepaaer 11 nuaBok,
a4 Ha YXWUH — Ha 4 nNvaBKW Medbllie. CKonbko NMUABROK
cbenaeT BoasHOW 3a 3aBTpaK W YiKWUH?

3. Bcrasb nponyweHHble yucna.

4 +5=5+1[7] 15 —6 =12 - []
12-[]=0 6 —4=9—[]
8§+[]=9+7 ]+ 17 = 17
9 -3 = + 2 [1—-7=4+3
12 -[]= 12

4, Cpashn.
2 oM ... 17 ¢cmM 16 —7 ...12 - 3

1 oM 3 ¢cm ... 13 ¢cm 7+7..6+9
M4cm ... 1 avm 6 cmM 16 — 8 ... 12 — 6
5% CKONbKO 4eTbIPEXYrONbHHKOB Ha PUCYHKe?
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Knwouu Kk Tectam

Ne |Bapu-| o4 | a2 | A3| A4 | A5 | A6 |B1|B2| B3 | ci
Tecta| aHT
1 3 (3|1 |3|~-|—-|1]3] — [1u3
2 |2 3|43 |-|-]1]2] - [1n2
, L1 [ 2]1]3]1]3 3(3| 4 |2u4
2 (a1 ]1]2 1]3 %%
Ne |Bapu-|r1a2|A3|Ad|A5|A6|A7|AB| A9 |AT0|B1(B2|B3| C1 | C2
TecTta| aHT
1 |[2]12|4|2|4(43|3]|3| 1]|2[2]1 A
" u3lnd
1| %
2 |3|2|1|3|t|4]|3|2|3]| 1(1|2]1 w3lu 2
Ne |Bapu-
A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | B1 | B2 | B3| Ci1
Tecrta| aHT
gLt 11 2]3]3][4]1]3]4]3]|3u4
2 | 2|21 |3|a|3[3]|2]|3]|2u3
Ne |Bapu-|r11a2|A3|Ada|A5|A6|A7|A8|A9|B1|B2|B3|B4| C1 | C2
Tecra| aHT
1 |al4)|2|3|a|a|[t]|2]{1]|2]5]a]|2] ]| >
m3lud
5 1|3
2 (3|4[1]2]|4|1]|1]2]|2|3|4]|2]3
Mm3|ud
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CopepxaHne

Tect 2. Cuér 0—10. CaHTUMETP ... v v vr i i it er e
Tect 3. Wtorosbiii 3a NepBOE NONYrOAME ... vvvvvrvnnn,
Tect 4. Yucna 1-10. CnoxeHue W BblyuTaHWE .........
Tect 5. UToroebid 3a 1 KNACC . ..ot iv e e veneneensnas

NPUIOXEHUA
[MOAroTOBKA K M3YUEHHIO UMCEM - .. verenernreansvnnes
Yucna ot 1 po 10. Hymepauma, Cuér 1=5............

Touka, npamas nunua. OTtpesok. JlomaHas AWHMA.
MHoroyronbHukK. HepaBeHCTBA. v« v v vvvenerennernen.

Cuer 0—10. CaHTUMETP ...\t irrvr v i vt e erannnrnss
Uucna or 1 go 10. CnoskeHrwe W BbluMTaHHe. 3apava. ..
Uucna ot 1 go 10, ChnoxKeHWe ¥ BbIMUTAHHE. .o vvvvwn ..
Uucna ot 11 po 20. Hymepaumsa ........vvevevnvnnns,
Hymepauws 10—20. CnoxeHve M BbIMUTAHHME . vvvevvens.
KNiOUM K TECTAM .. v veeveiinieaenaennronnnnenensss



